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I n  opdracht  van NMa.  

 

De verant woordeli j kheid voor  de inhoud berust  b i j  St rat us.  Het  gebru ik  van ci j fer s en/ of  

t ekst en als t oel icht ing of  onderst euning in  ar t ikelen,  scr ipt ies en boeken is t oegest aan m it s 

de bron duideli j k  wordt  verm eld.  Verm enigvuldigen en/ of  openbaarm ak ing in  welke vorm  

ook ,  alsm ede opslag in  een ret r ieval syst em ,  is u it slu it end t oegest aan na schr if t el i j ke 

t oest em m ing van St rat us.  St rat us aanvaardt  geen aansprakeli j kheid voor  druk fout en en/ of  

andere onvolkom enheden.   

 

The responsibi l i t y  for  t he cont ent s of  t h is repor t  l ies w it h  St rat us.  Quot ing num bers or  t ex t  

in  papers,  essays and books is perm it t ed on ly  when t he source is clear ly  m ent ioned.  No par t  

of  t h is publicat ion m ay  be copied and/ or  published in  any  form  or  by  any  m eans,  or  st ored 

in  a ret r ieval syst em ,  w it hout  t he pr ior  w r it t en perm ission of  St rat us.  St rat us does not  

accept  responsibi l i t y  for  pr in t ing er rors and/ or  ot her  im per fect ions.   
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Sam envat t ing 

I n  dit  rappor t  wordt  ingegaan op adver t eerders die zi j n  aan t e m erken 

als sw it cher .  Sw it chers zi j n  bedr i j ven die in  de j aren 2006- 2007 ge-

heel zi j n  overgest apt  van de Telefoongids naar  Gouden Gids of  om ge-

keerd,  een aanzien li j ke verschuiv ing in  het  budget  hebben lat en zien 

( 25% )  of  een aanpassing in  het  t ype of  aant al adver t ent ies.  

 

Sw it chers zij n  gem iddeld iet s grot ere bedr i j ven.  Dit  is een gevolg van 

de bewerk ing van de adresgegevens om  sw it chers t e ident if iceren.  De 

k leinst e adver t eerders m et  k leine verander ingen in  het  budget  zij n  

h ierbi j  n iet  als sw it cher  aangewezen.  

 

I n  t ot aal is m et  323 bedr i j ven die als sw it cher  zi j n  aangem erk t  en 

waarbij  de verander ing t i j dens de in t erv iews is bevest igd,  het  volledi-

ge in t erv iew afgenom en.  

 

Er  is een aant al belangr i j ke fact oren die t en grondslag l iggen aan de 

verander ing van de budget t en:  bedr i j ven die k iezen voor  De Tele-

foongids doen dat  vaak  vanwege de aut om at ische doorplaat sing naar  

on line,  bedr i j ven die k iezen voor  de Gouden Gids verw ij zen vaak  naar  

de naam sbekendheid van de Gouden Gids.  Het  feit  dat  een verkoper  

cont act  heef t  gehad wordt  eveneens vaak  genoem d,  alsm ede het  

beeld dat  de adver t eerders hebben over  het  gebru ik  van de gids.   

 

Slecht s 40%  van de adver t eerders heef t  de t ar ieven vergeleken.  Het  

vergeli j ken van t ar ieven wordt  n iet  als m oeil i j k  ervaren.  Adver t eer -

ders die de t ar ieven n iet  hebben vergeleken,  noem en het  gebru ik  be-

langr i j ker  dan het  t ar ief .  

 

Toch heef t  m aar  43%  het  gebru ik  van de gidsen vergeleken.  Het  ge-

bru ik  vergeli j ken ervaren de adver t eerders n iet  als m oeil i j k .   

 

Het  verplaat sen of  overst appen van budget t en van de ene naar  de 

andere gids is n iet  last ig.  Slecht s 5%  v indt  sw it chen m oeil i j k .  De 

m oeit e zit  dan in  de ‘k leine let t er t j es’ van het  cont ract :  wanneer  m ag 

j e opzeggen.  
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1 I n leid ing 

1 . 1  Aan leid ing  onder zoek  

De NMa heeft  inzake de overnam e van Truvo Neder land B.V.  ( Gouden Gids)  

door  European Direct or ies SA ( De Telefoongids)  beslot en dat  de overnam e 

een vergunning behoef t  van de NMa.  Ti j dens de vergunningsfase doet  de 

NMa nader  onderzoek  op de m ark t en waarop de bet rokken ondernem ingen 

act ief  zi j n  en naar  de gevolgen van de voorgenom en concent rat ie op die 

m ark t en.   

 

Voor  het  onderzoek  zij n  de k lant enbest anden van de fusiepar t ners geanaly -

seerd door  de NMa.  Hieruit  zi j n  v ier  versch il lende groepen bedr i j ven en in-

st el l ingen geselect eerd:  

− De norm ale adver t eerders d ie een adver t ent ie in  de papieren Gouden 

Gids en/ of  de papieren Telefoongids hebben.  De Telefoongids-

adver t eerders hebben h ierm ee vanzelf  on l ine dezelfde adver t ent ie als in  

de papieren gids.  

− De online adver t eerders d ie on line in  de Gouden Gids st aan en/ of  een ex -

t ra adver t ent ie hebben boven de bundel in  de Telefoongids on line.  I n  de-

ze groep zi j n  ook  iLocal- adver t eerders opgenom en.  

− De sw it chers.  Sw it chers zi j n  adver t eerders die het  adver t ent iebudget  ge-

heel of  gedeelt el i j k  in  de per iode 2006- 2007 hebben verschoven van Te-

lefoongids naar  Gouden Gids of  andersom .  

− De f ree- l ist ings.  Dit  zi j n  bedr i j ven die al leen de grat is verm elding in  de 

gids hebben st aan en dus géén adver t ent ie hebben.  

 

Per  doelgroep heef t  de NMa een v ragenli j st  ont w ikkeld die in  proefgesprek -

ken u it voer ig is get est .   

 

Per  doelgroep is een apar t  verslag gem aak t  van de u it kom st en van het  on-

derzoek .  I n  dit  rappor t  worden de resu lt at en beschreven van het  onderzoek  

onder  de sw it chers.  

 

De v ragenli j st  d ie is gebruik t  in  het  onderzoek  is opgenom en in  de bi j lage 

van dit  r appor t .  

1 . 2  Opzet  v an  het  onder zoek  

Het  onderzoek  is u it gevoerd m et  behulp van een t elefon ische enquêt e onder  

adver t eerders die het  adver t ent iebudget  geheel of  gedeelt el i j k  in  de per iode 

2006- 2007 hebben verschoven van Telefoongids naar  Gouden Gids of  an-

dersom .  Het  best and voor  dit  deelonderzoek  is aangeleverd door  de NMa en 

is gebaseerd op de k lant gegevens van de fusiepar t i j en.   

 

Op basis van de verander ingen in  de best edingen in  de per iode 2006 en 

2007 is een beeld gevorm d van de verschuiv ingen van de best edingen van 

bedr i j ven t ussen de gidsen.  
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Bedr i j ven waarbij  de volgende m ogeli j kheden hebben plaat sgevonden zi j n  

voor  dit  onderzoek  benaderd:  

 

− Bedr i j ven die gest opt  zi j n  in  de Gouden Gids en m eer  hebben u it gegeven 

aan De Telefoongids.  

− Bedr i j ven die gest opt  zi j n  in  de Gouden Gids en nieuw  zi j n  in  De Tele-

foongids.  

− Bedr i j ven die m eer  hebben u it gegeven aan de Gouden Gids en gest opt  

zi j n  in  De Telefoongids.  

− Bedr i j ven die m eer  hebben u it gegeven aan de Gouden Gids en m inder  

hebben u it gegeven aan De Telefoongids.  

− Bedr i j ven die m inder  hebben u it gegeven aan de Gouden Gids en m eer  

hebben u it gegeven aan De Telefoongids.  

− Bedr i j ven die m inder  hebben u it gegeven aan de Gouden Gids en nieuw  

zi j n  in  De Telefoongids.  

− Bedr i j ven die nieuw  zi j n  in  de Gouden Gids en gest opt  zi j n  in  De Tele-

foongids.  

− Bedr i j ven die nieuw  zi j n  in  de Gouden Gids en m inder  hebben u it gegeven 

aan De Telefoongids.  
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2 St eekproef  en  r espons 

2 . 1  De st eek pr oef  en  de r espons 

Voor  het  onderzoek  zij n  323 in t erv iews gehouden m et  bedr i j ven waarbij  een 

verander ing in  budget t en heef t  p laat sgevonden.  De verdeling van de bedr i j -

ven over  de versch il lende m ogeli j ke verander ingen is t e zien in  Tabel 1.  De 

bewerk ing van de adresgegevens die par t i j en hebben aangeleverd is u it ge-

voerd door  de m edewerkers van de NMa.   

Tabel 1  Verdel ing popu lat ie en respons naar  soor t  verander ing 

Groot t ek lasse   I n  popu lat ie I n  st eekproef  I n  %  

Bedr i j ven  die gest opt  zi j n  in  de Gouden Gids en  

m eer  hebben u it gegeven aan De Telefoongids 

   

Bedr i j ven  die gest opt  zi j n  in  de Gouden Gids en  

n ieuw  zi j n  in  De Telefoongids 

   

Bedr i j ven  die m eer  hebben u i t gegeven aan de Gou-

den Gids en  gest opt  zi j n  in  De Telefoongids 

   

Bedr i j ven  die m eer  hebben u i t gegeven aan de Gou-

den Gids en  m inder  hebben u i t gegeven aan De Te-

lefoongids 

   

Bedr i j ven  die m inder  hebben u it gegeven aan de 

Gouden Gids en m eer  hebben u i t gegeven aan De 

Telefoongids 

   

Bedr i j ven  die m inder  hebben u it gegeven aan de 

Gouden Gids en n ieuw  zi j n  in  De Telefoongids 

   

Bedr i j ven  die n ieuw  zi j n  in  de Gouden Gids en ge-

st opt  zi j n  in  De Telefoongids 

   

Bedr i j ven  die n ieuw  zi j n  in  de Gouden Gids en m in-

der  hebben u i t gegeven aan De Telefoongids 

   

Tot aal     

Bron:  NMa 

Per  sw it chm ogeli j kheid is m et  [ …] %  van de bedr i j ven een gesprek  gevoerd.  

I n  de k leinst e cel len zi j n  relat ief  iet s m eer  gesprekken gevoerd.   

 

De result at en van het  onderzoek  zi j n  door  de opbouw van de st eekproef  re-

present at ief  voor  de relevant e groep sw it chers.  

 

Ti j dens het  benaderen van de bedr i j ven is in  het  begin  van het  gesprek  de 

sit uat ie voorgelegd die op basis van de best anden is vast gest eld.  I n  de ge-

vallen dat  de respondent  aangaf  dat  deze sit uat ie n iet  k lopt e,  is nagevraagd 

welke sit uat ie wél van t oepassing is.  Als de beschreven sit uat ie n iet  past  in  

het  in t erv iew is het  gesprek  afgebroken.  Dit  is b i j  m eer  dan een v i j fde van 

de bedr i j ven het  geval geweest .  Van de 539 bedr i j ven waarm ee cont act  is 

geweest  en die in  de doelgroep vallen hebben er  323 m eegedaan aan het  

in t erv iew .  De net t o respons kom t  daarm ee u it  op 60% .  
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Tabel 2  Responsveran t woord ing  

St at us adres Aant al 

I n  %  gebru ik t e 

adressen 

Net t o  

r espons 

I n t er v iew  com pleet  323 16,5%  33,2%  

Geen gehoor / in  gesprek / an t w oordapparaat  441 22,6%   

Afspraak  gem aak t  voor  andere t i j d  347 17,8%   

Weiger ing 216 11,1%  22,2%  

Num m er  onbru ikbaar  124 6,3%   

Niet  bereikbaar  t i j dens VW- per iode 67 3,4%   

Taalprobleem  3 0,2%   

Bu i t en  doelgroep 432 22,1%  44,4%  

Tot aal  gebru ik t e adressen 1 .953 100%  100%  

 

Op basis van de onderzoeksresult at en worden u it spraken gedaan m et  een 

bet rouwbaarheid van 95% .  Dat  w il zeggen dat  als het  onderzoek  20 keer  

m et  een st eekproef  van deze om vang wordt  u it gevoerd,  de result at en 19 

keer  geli j k  zij n .   

 

Onderzoeken op basis van een st eekproef  geven afw ij k ingen t en opzicht e 

van de werkeli j kheid.  Deze afw ij k ing is de nauwkeur igheidsm arge of  st eek -

proefm arge.  De m arge is afhankeli j k  van de groot t e van de st eekproef  en 

van het  gevonden percent age in  het  onderzoek .  Over  het  algem een geldt :  

hoe grot er  de st eekproef ,  hoe k leiner  de nauwkeur igheidsm arge en hoe 

m eer  het  percent age rond de 50%  ligt ,  hoe grot er  de nauwkeur igheidsm ar -

ge.  

 

De st eekproef  van dit  onderzoek  is 323.  De nauwkeur igheidsm arge bedraagt  

5 ,3% .  Dat  bet ekent  dat  als u it  het  onderzoek  kom t  dat  50%  van de respon-

dent en j a zegt  bi j voorbeeld bi j  de v raag of  de t ar ieven t ussen de gidsen zij n  

vergeleken,  m et  een bet rouwbaarheid van 95%  kan worden gezegd dat  het  

percent age j a- zeggers in  de populat ie t ussen de 44,7%  en 55,3%  ligt .   
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3 Kenm erken sw it chers 

Na a r  g r o o t t e k l a sse  

De bedr i j ven die in  de st eekproef  zit t en voor  dit  deelonderzoek  zi j n  gem id-

deld iet s grot er  dan de bedr i j ven in  de andere onderzoeken.  Dat  heef t  t e 

m aken m et  het  vast st el len van de st at us ‘sw it cher ’.  Bedr i j ven waarbij  

slecht s k leine verander ingen in de best edingen zi j n  vast gest eld,  zij n  n iet  als 

sw it cher  aangem erk t .  

Tabel 3  Sw it chers naar  aant al w erkzam e personen 

Groot t ek lasse     I n  %  

1 t ot  5  w erkzam e personen   42  

5  t ot  10    21  

10  t ot  50    25  

50  t ot  100   6  

100 t ot  250   3  

250 of  m eer  w erkzam e personen   3  

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen   0  

Tot aal    100  

 

Ty p e r i n g  k l a n t e n  

45%  van de bedr i j ven zegt  dat  de k lant en u it  de regio kom en,  en bij  32%  

van de adver t eerders zi j n  het  vooral lokale k lant en.  De const at er ing dat  het  

gem iddeld iet s grot ere bedr i j ven zi j n  die als sw it cher  zij n  geselect eerd is 

t erug t e zien in  het  feit  dat  20%  van de bedr i j ven een landeli j ke k lant en-

k r ing kent .  

 

Een derde van de bedr i j ven heeft  vooral k lant en die wet en welk  product  of  

welke dienst  ze w il len hebben en die vooral op zoek  zi j n  naar  pr i j sin form a-

t ie.  Eveneens een derde heef t  vooral k lant en die m et  spoed iet s nodig heb-

ben.  

 

Het  eerst e cont act  legt  dr iekwar t  van de k lant en per  t elefoon.  Circa een 

kwar t  van de bedr i j ven zegt  dat  k lant en v ia de websit e het  eerst e cont act  

leggen en bij  één op de v i j f  bedr i j ven is e- m ail als eerst e cont act  genoem d.   

Sw it chers zij n  ge-

m iddeld iet s gr ot ere

bedr ij ven
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Tabel 4  Typer ing van de k lant en ( n= 323)  

Lokaal  32  

Regionaal  45  

Nat ionaal  20  

I n t ernat ionaal  2  

Anders,  t e wet en:  1  

Waar  kom en uw m eest e 

k lan t en vandaan? 

Weet  n iet / w nz 1  

 Tot aal  100 

Hoe t ypeer t  u  uw  k lan t en? Spoedk lan t en  33  

 Klan t en  die wet en welk  product  of  d ienst  ze w i l len  

hebben en de pr i j zen  w il len  vergel i j ken  

32  

 Klan t en  die grot e hoeveelheden goederen/ dienst en  

of  dure goederen/ d ienst en  w i l len  hebben en  pr i j -

zen vergel i j ken 

7  

 Geen van deze 26  

 Weet  n iet  2  

 Tot aal  100 

Via de t elefoon 78  

Via uw  websi t e 25  

Via e- m ail  22  

Via bezoek  aan ons bedr i j f / w inkel  1  

Op welke m anier  leggen 

k lan t en  m eest al  het  eerst e 

cont act  m et  uw  bedr i j f?  

Anders,  t e wet en:  6  
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4 Adver t en t iegedrag 

4 . 1  Waar om  v an  g ids v er ander d  

De redenen om  t e veranderen van gids zi j n  voor  elke soor t  verander ing ver -

sch il lend.  Deze redenen zij n  n iet  voor  al le var iant en u it  t e spl i t sen.  I n Tabel 5  

zi j n  de redenen get oond als van die var iant  m inst ens 50 respondent en in  het  

onderzoek  zit t en.  I n  de laat st e kolom  zij n  de gegevens van al le adver t eerders 

sam en get oond.  

 

Het  aut om at isch doorplaat sen van adver t ent ies naar  de online gids zoals De 

Telefoongids doet ,  noem t  m eer  dan 40%  als reden om  geheel of  gedeelt el i j k  

over  t e st appen.  Klant en die st oppen of afbouwen in  de Telefoongids noem en 

relat ief  vaker  de naam sbekendheid van de Gouden Gids en het  feit  dat  de 

concur rent ie ook  in  de Gouden Gids act ief  is als reden.   

Verkoopm edewerkers spelen een du ideli j ke rol b i j  de sw it ch en ook  het  ge-

bru ik  van de gids wordt  door  een derde genoem d als reden.  

 

Op andere kenm erken van de bedr i j ven ( om vang,  werkgebied,  t ype k lant en)  

zi j n  geen versch il len van bet ekenis in  de u it kom st en gevonden.  

Tabel 5  Redenen om  t e veranderen van g ids of  budget  t e v erp laat sen,  m eerdere 

ant woorden m ogeli j k ,  in  procent en 

Reden 

deels overge-

st apt  van de 

GG naar  TG 

( n= [ …] )  

deels overge-

st apt  van TG 

naar  GG 

( n= [ …] )  

gest opt  in  

GG,  m eer  in  

TG 

( n= [ …] )  

gest opt  in  

TG,  m eer  in  

GG 

( n= [ …] )  

Tot aal al le 

sw it chers 

( n= 323)  

Vanw ege de naam sbekendheid van de andere 

g ids 

36  48  31  37  37  

I k  ben benaderd door  een verkoopm edewer -

ker  van de andere gids 

36  48  27  39  36  

De andere papieren  g ids w ordt  m eer  gebru ik t  33  29  33  35  32  

I k  bereik  andere m ensen m et  de andere g ids 31  25  19  39  28  

De pr i j s voor  adver t eren  in  de andere gids in  

verhouding t ot  het  gebru ik  is bet er  

23  29  29  19  26  

Het  aant al  react ies dat  voor t kom t  u i t  de ande-

re gids is grot er  

23  29  25  24  24  

Om dat  de Telefoongids de adver t en t ies au t o-

m at isch  doorplaat st  naar  haar  on l ine gids 

44  0  40  0  22  

I k  heb een bet er  aanbod gek regen van de an-

dere gids 

19  19  14  13  15  

Mi j n  concur rent en  st aan ook  in  de andere g ids 27  33  14  28   

Niet  echt  over  nagedacht  3  4  1  4  3  

 

 

 

 

 

Redenen om  t e sw it -

chen:  doorp laat sing

naar  on l ine,  act ie

verkoper  en naam s-

bekendheid g ids
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Gem iddeld noem en de bedr i j ven m eer  dan 2 redenen om  t e sw it chen.  Daar -

om  is doorgevraagd naar  de belangr i j kst e reden en de op één na belangr ij k -

st e reden.  De belangr i j kst e reden is het  gebru ik  van de gids,  gevolgd door  de 

pr i j s en de bereik t e groep gebru ikers.  

 

Als wordt  gekeken naar  het  soor t  verander ing,  dan kom en t wee argum ent en 

du ideli j k  naar  voren:  de Telefoongids is aant rekkeli j k  vanwege de aut om at i-

sche doorplaat sing naar  in t ernet ,  de Gouden Gids vanwege de naam sbekend-

heid.  

Tabel 6  Belangr ij kst e r edenen om  t e veranderen van g ids of  budget  t e v erp laat sen,  

m eerdere ant woorden m ogeli j k ,  in  procen t en 

Reden 

deels overge-

st apt  van de 

GG naar  TG 

( n= [ …] )  

deels overge-

st apt  van TG 

naar  GG 

( n= [ …] )  

gest opt  in  GG,  

m eer  in  TG 

( n= [ …] )  

gest opt  in  TG,  

m eer  in  GG 

( n= [ …] )  

Tot aal al le 

sw it chers 

( n= 323)  

Ge n oe m d a ls e e r st  e n  a ls t w e e de : 1 2  1  2  1  2  1  2  1  2  

De andere papieren  gids w ordt  m eer  gebru ik t  17 14  16 7 15 36 21 18 17 15 

I k  bereik  andere m ensen m et  de andere gids 8  14  20 11 17 9 18 9  15  14 

De pr i j s voor  adver t eren  in  de andere gids in  

verhouding t ot  het  gebru ik  is bet er  13  7  18  7 8 9 17 6  15  7  

Vanw ege de naam sbekendheid van de andere 

g ids 12  14 18 21 15 18 6 15 11 22 

Om dat  de Telefoongids de adver t en t ies au t o-

m at isch  doorplaat st  naar  haar  on l ine gids 18  18 0  0 0  0 19 24 10 11 

I k  ben benaderd door  een verkoopm edewer -

ker  van de andere gids 7  4  6  14 8 9 1 3  7  7  

Het  aant al  react ies dat  voor t kom t  u i t  de an-

dere gids is grot er  8  4  8  14 6 9 6 9  7  7  

I k  heb een bet er  aanbod gek regen van de an-

dere gids 3  4  8  0 6  0 2 3  4  1  

Mi j n  concur ren t en  st aan ook  in  de andere gids 3  7  4  21 4 5 0 6  3  10  

 

Telefoong ids:  door -

p laat sing,

Gouden Gids:

naam sbekendheid
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4 . 2  Ver gel i j k en  v an  t ar iev en  

Het  vergeli j ken van de t ar ieven st aat  n iet  bovenaan als het  gaat  om  de be-

sl issing om  t e sw it chen.  Gem iddeld heef t  40%  de t ar ieven vergeleken.  Hierbi j  

m aak t  het  nauweli j ks u it  in  welke gids de bedr i j ven adver t eren.   

Tabel 7  Heef t  u  de t ar ieven vergelek en? I n  procent en ( n= 323)  

Bet aalde adver t en t ie in… j a nee weet  n iet  

Papieren Telefoongids 39  57  4  

Papieren  Gouden Gids  37  60  2  

Beide 41  55  3  

Tot aal  40  57  3  

 

Het  vergeli j ken van de t ar ieven is volgens bij na de helf t  van de bedr i j ven die 

ook  deze vergeli j k ing hebben gem aakt ,  n iet  m oeil i j k .  Een v i j fde van de be-

dr i j ven v indt  d it  wel m oeil i j k .  

Tabel 8  Vond u  het  m oeil i j k  om  de t ar iev en t e v ergel i j k en? ( n= 125) .  

  I n  %  

Heel m oeil i j k   2  

Moei l i j k   20  

Neut raal  ( n iet  m oei l i j k / n iet  m akkel i j k )   26  

Makkel i j k   42  

Heel  m akkel i j k   6  

Anders  2  

Weet  n iet   4  

 

Bedr i j ven die de t ar ieven n iet  hebben vergeleken zeggen dat  het  bereik  be-

langr i j ker  is dan het  t ar ief .  Andere aspect en dan de t ar ieven worden als be-

langr i j ker  ervaren.  Bij na een kwar t  is van m ening dat  vergeli j ken van t ar ie-

ven t e veel t i j d  kost .  De aant rekkeli j kheid van het  aanbod van de verkoop-

m edewerker  is zeker  n iet  onbelangr i j k .   

Tabel 9  Waarom  heef t  u  de t ar ieven n iet  vergeleken? Meerdere ant woorden m oge-

l i j k ( n= 198) .  

  I n  %  

Het  bereik  is belangr i j ker  dan het  t ar ief   34  

Andere aspect en  zi j n  belangr i j ker   33  

Het  kost  t e veel t i j d   24  

Een verkoopm edewerker  van de andere gids deed een goed aanbod  21  

Het  gaat  om  een beperk t  bedrag  13  

Het  is n iet  m ogel i j k  de t ar ieven t e vergel i j ken  10  

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen  12  

40%  heef t  de t ar ie-

ven vergelek en

Vergeli j k en t ar ieven

n iet  m oeil i j k . .

. .bereik  is belangr ij -

ker  dan t ar ief
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4 . 3  Ver gel i j k en  v an  het  gebr u ik  

Het  vergeli j ken van het  gebru ik  k r i j gt  iet s m eer  aandacht  dan de t ar ieven bi j  

de besl issing om  t e sw it chen.  Gem iddeld heef t  43%  het  gebru ik  vergeleken.  

De Telefoongidsk lant en k i j ken duideli j k  m eer  naar  het  gebru ik  dan de Gouden 

Gids- k lant en.   

Tabel 10  Heef t  u  het  gebru ik  vergelek en? I n  procent en ( n= 323)  

Bet aalde adver t en t ie in… j a nee weet  n iet  

Papieren Telefoongids 50  46  4  

Papieren  Gouden Gids  33  65  2  

Beide 42  55  3  

Tot aal  43  53  4  

 

Het  vergeli j ken van het  gebru ik  is volgens bi j na 60%  van de bedr i j ven die de 

vergeli j k ing hebben gem aak t ,  n iet  m oeil i j k .  Ruim  10%  van de bedr i j ven v indt  

d it  wel m oeil i j k .  

Tabel 11  Vond u  het  m oeil i j k  om  het  gebru ik  t e vergel i j k en? ( n= 127)  

  I n  %  

Heel m oeil i j k   2  

Moei l i j k   12  

Neut raal  ( n iet  m oei l i j k / n iet  m akkel i j k )   21  

Makkel i j k   47  

Heel  m akkel i j k   12  

Anders  5  

Weet  n iet   2  

 

Bedr i j ven die het  gebru ik  n iet  hebben vergeleken zeggen dat  dit  t e veel t i j d 

kost  en dat  andere aspect en dan het  gebru ik  belangr i j ker  zi j n .  

Tabel 12  Waarom  heef t  u  het  gebru ik  n iet  vergeleken? Meerdere ant woorden m oge-

l i j k ( n= 196)  

  I n  %  

Andere aspect en zi j n  belangr i j ker   38  

Di t  kost  t e veel  t i j d   36  

Gebru iksgegevens zi j n  n iet  bekend  14  

Het  gaat  om  een beperk t  bedrag  13  

Het  vergel i j ken  van het  t ar ief  is belangr i j ker  dan het  gebru ik   5  

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen  17  

 

43%  heef t  gebru ik

vergeleken

Vergel i j k en gebru ik

n iet  m oeil i j k
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4 . 4  Gem ak  om  t e sw i t chen  

Er  worden in  het  algem een geen grot e drem pels ervaren bij  het  geheel of  ge-

deelt el i j k  verplaat sen van de adver t ent ies en budget t en t ussen de Telefoon-

gids en Gouden Gids.  Slecht s één op de 20 bedr i j ven v indt  d it  m oeil i j k .  

Tabel 13  Vond u  het  m oeil i j k  om  t e sw it chen? ( n= 323)  

  I n  %  

Heel m oeil i j k  
 

0 ,4  

Moei l i j k  
 

4 ,9  

Neut raal  ( n iet  m oei l i j k / n iet  m akkel i j k )  
 

22 ,6  

Makkel i j k  
 

48 ,1  

Heel  m akkel i j k  
 

12 ,7  

Anders 
 

3 ,5  

Weet  n iet  
 

7 ,8  

 

Als het  veranderen van de budget t en als m oeil i j k  wordt  ervaren,  heef t  dat  t e 

m aken m et  de k leine let t er t j es in  de cont ract en:  wanneer  m ag j e opzeggen 

en wanneer  gaat  de verander ing in.  Dit  wordt  echt er  slecht s door  een enkel 

bedr i j f  genoem d.                                                                                        

Slech t s 5%  v indt

sw it chen m oeil i j k
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BI JLAGE 1  Vragen l i j st  onderzoek  sw it chers 

De v ragenli j st  is afgenom en door  de vast e in t erv iewers van St rat us m ark t on-

derzoek .  De vast e m edewerkers hebben ru im e ervar ing m et  het  in t erv iewen 

van bedr i j ven en inst el l ingen.   

 

Voordat  m et  de in t erv iews is begonnen,  hebben alle in t erv iewers die op dit  

proj ect  zij n  ingeschakeld een u it voer ige m ondelinge inst ruct ie gehad waarbij  

de hele v ragenli j st  is doorgelopen.  Hierbij  is ook  ingegaan op de m ededelin-

gen die de in t erv iewer  m ag doen als de respondent en v ragen st ellen over  het  

onderzoek .  Het  gaat  om  vragen als:  hoe kom t  u  aan m ij n  gegevens,  kom en 

de resu lt at en beschikbaar ,  waar  is d it  voor? 

 

I n  de v ragenli j st  is b ij  een aant al v ragen de k lem t oon van belang en de pau-

ze m om ent en bi j  het  oplezen van de v raag.  I n  deze v ragenli j st  speelt  dat  

vooral b i j  de st ar t  van het  onderzoek  waarbij  de j u ist heid van de verander ing 

wordt  nagegaan.  I n  de inst ruct ie is m et  k lem  gewezen op het  belang van de 

j u ist e t oon en rust  b i j  deze v ragen.  

 

Daarnaast  is ingegaan,  waar  nodig,  op de t erm inologie.  Bij  de t erm en ‘ge-

bru ikers’ en ‘gebru ik ’ is u it gelegd dat  het  gaat  om  het  aant al m ensen dat  een 

bepaalde bron gebru ik t ,  net  als de ‘k i j kci j fers’ van TV- program m a’s.  

Verder  zi j n  er  geen t erm en geweest  die een nadere t oelicht ing nodig hebben.  

  

 
 

I NTRO 

Type  CATI  int roduct ietekst  

Tekst  

Eventueel contactpersoon:   ~ Naam   

 

Goeden ~ _ DayPart_   u spreekt  m et   …..  van Stratus m arktonderzoek. I n opdracht  

van de Nederlandse Mededingingsautoriteit  voeren w ij  een onderzoek uit  naar het  

gebruik van verschillende advertent ievorm en door ondernem ers. I n dit  kader ben ik  

op zoek naar degene die verantw oordelijk  is voor het  advertent iebeleid binnen uw  

bedrij f? 

 

Juiste persoon aan de lij n:  

Goeden ~ _ DayPart_   u spreekt  m et   ~ _ I terNam e_   van Stratus m arktonderzoek. I n 

opdracht  van de Nederlandse Mededingingsautorite it  voeren w ij  een onderzoek uit  

naar het  gebruik van verschillende advertent ievorm en door ondernem ers. 

 

Uw  m edew erking aan het  onderzoek is van groot  belang voor het  bepalen van de be-

slissingen die de NMa gaat  nem en. Schikt  het  om  nu de vragen te stellen? Afhanke-

lijk  van uw  antw oorden duurt  dit  ongeveer ... m inuten.  

 

Mogen w e doorgaan?  
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voorvraag 

Vraagsoort   Single response 

Tekst   

Voor dit  onderzoek w orden bedrijven benaderd die m et  hun advertent iebeste-

dingen geheel of gedeeltelijk  zijn overgestapt  van de papieren Gouden Gids 

naar de papieren Telefoongids of om gekeerd. 

 

Volgens onze gegevens bent  u in 2 0 0 7  ten opzichte van 2 0 0 6   ~ vvraagtkst   

 

Klopt  dat? 

I tem s  

Code Om schrij ving Rout ing 

1  Ja     

2  Nee  navraag  

Kenmerken  

Kenm erk  Waarde 

Groepen randomiseren 0 

Geen/ weet  niet   Ja 

W.n. t itel  Weet  niet / wil niet  zeggen 
Rout ing  V04a 

Rout ing 

geen 
 expnid 

 

 
navraag 

Vraagsoort  Single response 

Tekst   

W elke situat ie  is dan op u van toepassing? 

 

(ENQ:  Antwoorden oplezen)  

I tem s  

Code Om schrij ving  Rout ing

1  
geheel overgestapt  van de papieren Telefoongids naar de papieren Gou-

den Gids 
    

2  
geheel overgestapt  van de papieren Gouden Gids naar de papieren Tele-

foongids 
    

3  
gedeeltelij k overgestapt  van de papieren Telefoongids naar de papieren 

Gouden Gids 
    

4  
gedeeltelij k overgestapt  van de papieren Gouden Gids naar de papieren 

Telefoongids 
    

5  
gestopt  met  adverteren in de papieren Telefoongids en meer gaan adver-

teren in de papieren Gouden Gids 
    

6  
gestopt  met  adverteren in de papieren Gouden Gids en meer gaan adver-

teren in de papieren Telefoongids 
    

7  
begonnen m et  adverteren in de papieren Telefoongids en m inder gaan 

adverteren in de papieren Gouden Gids 
    

8  
begonnen m et  adverteren in de papieren Gouden Gids en m inder gaan 

adverteren in de papieren Telefoongids 
    

9  
geen van deze situat ies, er is in 2007 niets veranderd ten opzichten van 

2006 
 expnid  

 
Rout ing  expver 
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expver 

Type  Expressie 

   

Expressie  Voorwaarde 

vvraag : =  1  navraag =  1 

vvraag : =  2  navraag =  2 

vvraag : =  3  navraag =  3 

vvraag : =  4  navraag =  4 

vvraag : =  5  navraag =  5 

vvraag : =  6  navraag =  6 

vvraag : =  7  navraag =  7 

vvraag : =  8  navraag =  8 

vvraagtkst  : =  "geheel overgestapt  van de papieren Tele-

foongids naar de papieren Gouden Gids" 
 navraag =  1 

vvraagtkst  : =  "geheel overgestapt  van de papieren Gou-

den Gids naar de papieren Telefoongids" 
 navraag =  2 

vvraagtkst  : =  "gedeeltelij k overgestapt  van de papieren 

Telefoongids naar de papieren Gouden Gids" 
 navraag =  3 

vvraagtkst  : =  "gedeeltelij k overgestapt  van de papieren 

Gouden Gids naar de papieren Telefoongids" 
 navraag =  4 

vvraagtkst  : =  "gestopt  m et  adverteren in de papieren 

Telefoongids en m eer gaan adverteren in de papieren 

Gouden Gids" 

 navraag =  5 

vvraagtkst  : =  "gestopt  m et  adverteren in de papieren 

Gouden Gids en m eer gaan adverteren in de papieren 

Telefoongids" 

 navraag =  6 

vvraagtkst  : =  "begonnen m et  adverteren in de papieren 

Telefoongids en m inder gaan adverteren in de papieren 

Gouden Gids" 

 navraag =  7 

vvraagtkst  : =  "begonnen m et  adverteren in de papieren 

Gouden Gids en m inder gaan adverteren in de papieren 

Telefoongids" 

 navraag =  8 

Gids : =  "Telefoongids"   

(navraag =  2)  or ( (navraag =  4)  

or ( (navraag =  6)  or (navraag =  

7) ) )  

Gids : =  "Gouden Gids"   

(navraag =  1)  or ( (navraag =  3)  

or ( (navraag =  5)  or (navraag =  

8) ) )   
Rout ing V04a 

 

 
V04a 

Vraagsoort   Mult iple response 

Tekst   

Vraag 0 4 a 

 

W aarom  bent  u  ~ vvraagtkst  ? 

 

ENQ:  Meerdere antwoorden m ogelij k, antwoorden oplezen. 

I tem s  

Code Om schrij v ing  Voorwaarde  Exclusief 
Vaste 

posit ie 

1  
De papieren  ~ gids  wordt  meer 

gebruikt  
          

2  

De prij s voor adverteren in de pa-

pieren  ~ gids  in verhouding tot  

het  gebruik is beter 

          

3  
I k bereik andere m ensen m et  de 

papieren  ~ gids  
          

4  
I k heb een beter aanbod gekregen 

van de  ~ gids  
          

5  
I k ben benaderd door een ver-

koopmedewerker van de  ~ gids  
          

6  
Het  aantal react ies dat  voortkom t 

uit  de papieren  ~ gids  is groter 
          

7  
Mijn concurrenten staan ook in de 

papieren  ~ gids  
          

8  
Vanwege de naam sbekendheid van

de  ~ gids  
          

9  

Om dat  de Telefoongids de adver-

tent ies autom at isch doorplaatst  

naar haar online gids 

 

(vvraag =  2)  or ( (vvraag =  

4)  or ( (vvraag =  6)  or 

(vvraag =  7) ) )  

       

10  Niet  echt  over nagedacht      •   •    

Kenmerken 

Kenm erk  Waarde 

Random iseren  Ja 

Groepen randomiseren 0 

Open alternat ief  Ja 

Alt .  t itel  Anders, nam elij k 

Geen/ weet  niet   Ja 

W.n. t itel  Weet  niet / wil niet  zeggen 
Rout ing  exptel4a 
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exptel4a 

Type  Expressie 

   
Expressie  Voorwaarde

Tot4a : =  Count (V04a)     
Rout ing V04b 

 

 
V04b 

Voorwaarde Tot4a >  1 

Vraagsoort   Single response 

Tekst   

Vraag 0 4 b 

 

W elke van de door u genoem de redenen vindt  u de belangrijkste? 

 

(ENQ:  Antwoorden oplezen)  

I tem s  

Code Om schrij v ing  Voorwaarde 

1  De papieren  ~ gids  wordt  meer gebruikt   
V04a contains 

[ 1]  
 

2  
De prij s voor adverteren in de papieren  ~ gids  in verhouding tot  

het  gebruik is beter 
 
V04a contains 

[ 2]  
 

3  I k bereik andere m ensen m et  de papieren  ~ gids   
V04a contains 

[ 3]  
 

4  I k heb een beter aanbod gekregen van  ~ gids   
V04a contains 

[ 4]  
 

5  I k ben benaderd door een verkoopm edewerker van  ~ gids   
V04a contains 

[ 5]  
 

6  
Het  aantal react ies dat  voortkom t uit  de papieren  ~ gids  is gro-

ter 
 
V04a contains 

[ 6]  
 

7  Mijn concurrenten staan ook in de papieren  ~ gids   
V04a contains 

[ 7]  
 

8  Vanwege de naam sbekendheid van de  ~ gids   
V04a contains 

[ 8]  
 

9  
Om dat  de Telefoongids de advertent ies autom at isch doorplaatst  

naar haar online gids 
 
V04a contains 

[ 9]  
 

10   Anders   V04a is other   

Kenmerken  

Kenm erk  Waarde 

Lij st  randomiseren  Ja 

Groepen randomiseren 0 

Geen/ weet  niet   Ja 

W.n. t itel  Weet  niet / wil niet  zeggen 
Rout ing  V04c 

 

 
V04c 

Voorwaarde Tot4a >  2 

Vraagsoort   Single response 

Tekst   

Vraag 0 4 c 

 

En daarna? 

 

(ENQ:  Antwoorden oplezen)  

I tem s  Exclusie uit  V04b 

Kenmerken  

Kenm erk  Waarde 

Geen/ weet  niet  Ja 

W.n. t itel  Weet  niet / wil niet  zeggen 
Rout ing  V05a 

 

 
V05a 

Vraagsoort   Single response 

Tekst   

Vraag 0 5 a. 

 

Heeft  u de advertent ietar ieven van de papieren Telefoongids en Gouden Gids 

m et  elkaar vergeleken voordat  u besloot  uw  advertent iebudget  geheel of ge-

deeltelijk  te verplaatsten naar de  ~ gids ? 

I tem s  

Code Om schrij v ing

1  Ja  

2  Nee   

Kenmerken 

Kenm erk  Waarde 

Geen/ weet  niet  Ja 

W.n. t itel  Weet  niet / wil niet  zeggen 
Rout ing  V05b 

 

 
V05b 
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Voorwaarde V05a =  1 

Vraagsoort   Single response 

Tekst   

Vraag 0 5 b 

 

Vond u het  vergelijken van de advertent ietarieven van de papieren Telefoon-

gids en Gouden Gids .... 

 

(ENQ:  Antwoorden oplezen! )  

I tem s  

Code Om schrij v ing 

1  Heel m oeilij k  

2  Moeilij k  

3  Neutraal (niet  moeilij k/ niet  m akkelij k)  

4  Makkelij k  

5  Heel makkelij k   

Kenmerken  

Kenm erk  Waarde 

Groepen randomiseren  0 

Lij st  random  omdraaien Ja 

Open alternat ief  Ja 

Alt .  t itel  Anders, nam elij k. 

Geen/ weet  niet   Ja 

W.n. t itel  Weet  niet / wil niet  zeggen 
Rout ing  V05c1 

 

 
V05c1 

Voorwaarde V05a =  2 

Vraagsoort   Open 

Tekst   

Vraag 0 5 c1  

 

W aarom  heeft  u de tar ieven niet  m et  elkaar vergeleken?

I tem s  Code Om schrij v ing 

Kenmerken  

Kenm erk  Waarde 

Geen/ weet  niet  Ja 

W.n. t itel  Weet  niet / wil niet  zeggen 
Rout ing  V05c2 

 

 
V05c2 

Voorwaarde V05a =  2 

Vraagsoort   Mult iple response 

Tekst   

Vraag 0 5 c2  

 

I k  lees u nu enkele redenen op die m ogelijk  een rol spelen bij  het  niet  vergelij -

ken van de tar ieven. W ilt  u aangeven w elke relevant  zijn voor u?  

 

(ENQ:  Meerdere antwoorden m ogelij k, antwoorden oplezen)  

I tem s  

Code Om schrij v ing  Vaste posit ie

1  Het  is niet  m ogelij k de tarieven te vergelij ken     

2  Een verkoopm edewerker van de  ~ gids  deed een goed aanbod    

3  Het  kost  teveel t ijd     

4  Het  gaat  om  een beperkt  bedrag     

5  Het  bereik is belangrij ker dan het  tar ief  •   

6  Andere aspecten zijn belangrij ker  •    

Kenmerken  

Kenm erk  Waarde 

Random iseren  Ja 

Groepen randomiseren 0 

Geen/ weet  niet   Ja 

W.n. t itel  Weet  niet / wil niet  zeggen 
Rout ing  V06a 
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V06a 

Vraagsoort   Single response 

Tekst   

Vraag 0 6 a 

 

Heeft  u het  gebruik van de papieren Telefoongids en Gouden Gids m et  elkaar 

vergeleken voordat  u besloot  uw  advertent iebudget  geheel of gedeeltelijk  te  

verplaatsten naar  ~ gids ? 

I tem s  

Code Om schrij v ing

1  Ja  

2  Nee   

Kenmerken 

Kenm erk  Waarde 

Geen/ weet  niet  Ja 

W.n. t itel  Weet  niet / wil niet  zeggen 
Rout ing  V06b 

 

 
V06b 

Voorwaarde V06a =  1 

Vraagsoort   Single response 

Tekst   

Vraag 0 6 b 

 

Vond u het  vergelijken van het  gebruik van de papieren Telefoongids en Gou-

den Gids ...  

 

(ENQ:  Antwoorden oplezen! )  

I tem s  

Code Om schrij v ing 

1  Heel m oeilij k  

2  Moeilij k  

3  Neutraal (niet  moeilij k/ niet  m akkelij k)  

4  Makkelij k  

5  Heel makkelij k   

Kenmerken  

Kenm erk  Waarde 

Groepen randomiseren  0 

Lij st  random  omdraaien Ja 

Open alternat ief  Ja 

Alt .  t itel  Anders, nam elij k. 

Geen/ weet  niet   Ja 

W.n. t itel  Weet  niet / wil niet  zeggen 
Rout ing  V06c1 

 

 
V06c1 

Voorwaarde V06a =  2 

Vraagsoort   Open 

Tekst   

Vraag 0 6 c1  

 

W aarom  heeft  u het  gebruik niet  m et  elkaar vergeleken?

I tem s  Code Om schrij v ing 

Kenmerken  

Kenm erk  Waarde 

Geen/ weet  niet  Ja 

W.n. t itel  Weet  niet  /  wil niet  zeggen 
Rout ing  V06c2 

 

 
V06c2 

Voorwaarde V06a =  2 

Vraagsoort   Mult iple response 

Tekst   

Vraag 0 6 c2  

 

I k  lees u nu enkele redenen op die m ogelijk  een rol spelen bij  het  niet  vergelij -

ken van het  gebruik. W ilt  u aangeven w elke relevant  zijn voor u?  

 

(ENQ:  Meerdere antwoorden m ogelij k, antwoorden oplezen)  

I tem s  

Code Om schrij v ing  Vaste posit ie

1  Gebruiksgegevens zijn niet  bekend     

2  Dit  kost  teveel t ijd     

3  Het  gaat  om  een beperkt  bedrag     

4  Het  vergelij ken van het  tarief is belangrij ker dan het  gebruik    

5  Andere aspecten zijn belangrij ker  •    

Kenmerken  

Kenm erk  Waarde 

Geen/ weet  niet  Ja 

W.n. t itel  Weet  niet / wil niet  zeggen 
Rout ing  exp7a 
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exp7a 

Type  Expressie 

   

Expressie  Voorwaarde 

TkstV7a : =  "Vond u het  geheel of gedeeltelij k verplaatsen 

van uw advertent iebudget  van de Telefoongids naar de 

Gouden Gids... .. .."  

 

(vvraag =  1)  or ( (vvraag =  3)  

or ( (vvraag =  5)  or (vvraag =  

8) ) )  

TkstV7a : =  "Vond u het  geheel of gedeeltelij k verplaatsen 

van uw advertent iebudget  van de Gouden Gids naar de Te-

lefoongids... .. .."  

 

(vvraag =  2)  or ( (vvraag =  4)  

or ( (vvraag =  6)  or (vvraag =  

7) ) )   
Rout ing V07a 

 

 
V07a 

Vraagsoort   Single response 

Tekst   

Vraag 0 7 a 

 

 ~ TkstV7 a  

 

(ENQ:  Antwoorden oplezen! )  

I tem s  

Code Om schrij v ing 

1  Heel m oeilij k  

2  Moeilij k  

3  Neutraal (niet  moeilij k/ niet  m akkelij k 

4  Makkelij k  

5  Heel m akkelij k   

Kenmerken 

Kenm erk  Waarde 

Groepen randomiseren  0 

Lij st  random  omdraaien Ja 

Open alternat ief  Ja 

Alt .  t itel  Anders, nam elij k 

Geen/ weet  niet   Ja 

W.n. t itel  Weet  niet / wil niet  zeggen 
Rout ing  V07b 

 

 
V07b 

Voorwaarde (V07a =  1)  or (V07a =  2)  

Vraagsoort   Open 

Tekst   

Vraag 0 7 b 

 

W aarom  w as het  voor u  ~ V0 7 a  om  uw  advertent iebudget  geheel of gedeelte-

lijk  te verplaatsten? 

I tem s  Code Om schrij v ing 

Kenmerken  

Kenm erk  Waarde 

Geen/ weet  niet  Ja 

W.n. t itel  Weet  niet / wil niet  zeggen 
Rout ing  V031 

 

 
V031 

Vraagsoort   Single response 

Tekst   

VRAAG 3 1  

 

Tot  slot  w illen w e enkele vragen stellen over het  type klanten dat  u heeft . 

 

W elke van de volgende m ogelijkheden geeft  de beste om schrijving van uw  

klanten? 

 

ENQ:  alle vier de categorieën met  even veel nadruk oplezen. Naast  de dr ie genoem de 

typeringen zijn nog andere typeringen m ogelij k. Deze kunnen worden opgenomen onder 

"Geen van bovenstaande".  

I tem s  

Code Om schrij v ing 

1  Klanten die met  spoed behoefte hebben aan een bepaald goed of dienst   

2  
Klanten die weten welk product  of dienst  ze willen hebben en de prij zen willen 

vergelij ken 
 

3  
Klanten die grote hoeveelheden goederen/ diensten of dure goederen/ diensten 

willen hebben en de prij zen willen vergelij ken 
 

4  Geen van bovenstaande   

Kenmerken 

Kenm erk  Waarde 

Geen/ weet  niet  Ja 

W.n. t itel  Weet  niet / wil niet  zeggen 
Rout ing  V032 
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V032 

Vraagsoort   Mult iple response 

Tekst   

VRAAG 3 2  

 

Op w elke m anier  leggen klanten m eestal het  eerste contact  m et  uw  bedrij f?

 

(ENQ:  m eerdere antwoorden m ogelij k)  

I tem s  

Code Om schrij v ing  Exclusief Vaste posit ie

1  Via de telefoon        

2  Via uw website        

3  Via em ail        

4  Via de winkel        

5  Geen van deze m ogelij kheden •   •    

Kenmerken 

Kenm erk  Waarde 

Random iseren  Ja 

Groepen randomiseren 0 

Open alternat ief  Ja 

Alt .  t itel  Anders, nam elij k 

Geen/ weet  niet   Ja 

W.n. t itel  Weet  niet / wil niet  zeggen 
Rout ing  V03 

 

 
V03 

Vraagsoort   Single response 

Tekst   

Vraag 0 3  

 

W aar kom en uw  m eeste k lanten vandaan? I s dat ....

 

(ENQ:  antwoorden oplezen)  

I tem s  

Code Om schrij v ing 

1  Lokaal  

2  Regionaal  

3  Nat ionaal  

4  I nternat ionaal  

Kenmerken 

Kenm erk  Waarde 

Tekst  alternat ief Ja 

Alt .  t itel  Anders, nam elij k. 

Geen/ weet  niet   Ja 

W.n. t itel  Weet  niet / wil niet  zeggen 
Rout ing  V02 

 

 
V02 

Vraagsoort   Single response 

Tekst   

Vraag 0 2   

 

Tot  slot : hoeveel personen zijn w erkzaam  in uw  bedrij f, inclusief uzelf?

 

(ENQ:  open vraag, eventueel categorieën opnoem en)  

I tem s  

Code Om schrij v ing 

1  1 tot  5 werkzame personen  

2  5 tot  10  

3  10 tot  50  

4  50 tot  100  

5  100 tot  250  

6  250 of meer werkzame personen  

Kenmerken 

Kenm erk  Waarde 

Geen/ weet  niet  Ja 

W.n. t itel  Weet  niet / wil niet  zeggen 
Rout ing  expI C 

 

 
expI C 

Type  Expressie 

   

Expressie  Voorwaarde

NI D : =  0    

Tkstopm  : =  "Dit  waren onze vragen. I k dank u hartelij k voor uw medewerking 

aan het  onderzoek. I k wens u nog een pret t ige dag/ m iddag/ avond. "  
   

 
Rout ing opm  
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expnid 

Type  Expressie 

   

Expressie  Voorwaarde 

NI D : =  1    

Tkstopm  : =  "U behoort  helaas niet  tot  de doelgroep van dit  onderzoek, be-

dankt  voor uw t ij d en een pret t ige dag! "  
 
voorvraag < >  

1  
Rout ing opm  

 

 
opm  

Vraagsoort   Single response 

Tekst   

 ~ Tkstopm   

 

ENQ: Noteer hier eventuele opmerkingen. LET OP:  na deze vraag kun je niet  m eer terug 

in de vragenlij st ! !  

I tem s  
Code Om schrij v ing 

1  geen opm erkingen  

Kenmerken 

Kenm erk  Waarde 

Open alternat ief Ja 

Alt .  t itel  opmerkingen: 
Rout ing  skipeind 
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BI JLAGE 2  Tabel lenbi j lage  

 

 

N a a r  hu idige  m a nie r  va n  a dver t e ren   

 
Tabel  14  Kenm erken sw it chers 

I n  w elke g ids wordt  geadver t eerd? 

TG GG TG+ GG Tot aal 

  %  %  %  %  

1 t ot  5   werkzam e personen 32 ,6%  34,9%  46,9%  40,3%  

5  t ot  10  20 ,0%  37,2%  19,3%  22,3%  

10 t ot  50  28 ,4%  18,6%  24,8%  25,1%  

50 t ot  100 6 ,3%  2 ,3%  6 ,9%  6 ,0%  

100 t ot  250 6 ,3%  2 ,3%  2 ,1%  3 ,5%  

250 of  m eer  w erkzam e per -

sonen 6 ,3%  4 ,7%  ,0%  2 ,8%  

hoeveel  personen zi j n  

werkzaam  in  uw  bedr i j f ,  

inclusief  uzel f? 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen 
,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Lokaal  25 ,3%  48,8%  31,7%  32,2%  

Regionaal  54 ,7%  25,6%  48,3%  47,0%  

Nat ionaal 18 ,9%  20,9%  17,2%  18,4%  

I n t ernat ionaal  1 ,1%  4 ,7%  1 ,4%  1 ,8%  

Anders,  nam el i j k .  , 0%  ,0%  1 ,4%  ,7%  

Hoe zou u  het  w erkge-

b ied van uw  bedr i j f  w i l len  

om schr i j ven? 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen 
,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Spoedk lan t en  29 ,5%  44,2%  33,8%  33,9%  

Pr i j svergel i j ker s 28 ,4%  30,2%  33,8%  31,4%  

Grot e par t i j en  of  dure goe-

deren en  pr i j svergel i j ken  
12 ,6%  2 ,3%  7 ,6%  8 ,5%  

Geen van bovenst aande 27 ,4%  23,3%  22,1%  24,0%  

Welke van  deze m oge-

l i j kheden geef t  de best e 

om schr i j v ing van uw  

k lan t en? 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen 2 ,1%  ,0%  2 ,8%  2 ,1%  

Via de t elefoon 74 ,7%  74,4%  80,7%  77,7%  

Via uw  websi t e 31 ,6%  14,0%  26,2%  26,1%  

Via em ail  20 ,0%  20,9%  24,1%  22,3%  

Via de w inkel  12 ,6%  23,3%  11,0%  13,4%  

Geen van deze m ogel i j khe-

den 
,0%  ,0%  ,7%  ,4%  

Anders,  nam eli j k  6 ,3%  2 ,3%  8 ,3%  6 ,7%  

Hoe leggen k lant en  het  

eerst e cont act ? 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen ,0%  2 ,3%  ,7%  ,7%  

St rat us m ark t onderzoek  
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Tabel  15  Redenen om  te switchen 

 

I n welke gids wordt  geadverteerd? 

TG GG TG+ GG Totaal 

    %    %    %    %  

De papieren ...  wordt  meer 

gebruikt  35,4%  33,9%  29,8%  32,2%  

De prij s voor adverteren in 

de papieren .. .  in verhouding 

tot  het  gebruik is beter 
31,3%  26,8%  22,6%  26,0%  

I k bereik andere m ensen 

m et  de papieren ...  
23,2%  32,1%  29,8%  28,2%  

I k heb een beter aanbod 

gekregen van de ...  
9,1%  17,9%  17,3%  14,9%  

I k ben benaderd door een 

verkoopm edewerker van 

de...  

22,2%  51,8%  38,7%  35,9%  

Het  aantal react ies dat  

voortkom t  uit  de papieren ...  

is groter 
23,2%  26,8%  23,8%  24,1%  

Mijn concurrenten staan ook 

in de papieren ... 
19,2%  30,4%  25,0%  24,1%  

Vanwege de naam sbekend-

heid van de ... 
35,4%  42,9%  36,3%  37,2%  

Om dat  de Telefoongids de 

advertent ies autom at isch 

doorplaatst  naar haar online 

gids 

35,4%  7,1%  19,0%  22,0%  

Niet  echt  over nagedacht  2,0%  1,8%  4,2%  3,1%  

Anders, nam elij k 35,4%  30,4%  24,4%  28,8%  

Waarom  over-

gestapt? 

Weet  niet / wil niet  zeggen 2,0%  1,8%  3,0%  2,5%  

St ratus m arktonderzoek 
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Tabel  16  Redenen om  te switchen belangrijkste reden en op één na belangrijkste reden 

 

I n welke gids wordt  geadverteerd? 

TG GG TG+ GG Totaal 

    %    %    %    %  

De papieren  ~ gids  wordt  

m eer gebruikt  35,1%  7,7%  9,4%  17,2%  

De prij s voor adverteren in de 

papieren  ~ gids  in verhoud 
13,4%  23,1%  12,6%  14,6%  

I k bereik andere m ensen m et  

de papieren  ~ gids  
4,1%  9,6%  23,9%  15,3%  

I k heb een beter aanbod ge-

kregen van  ~ gids  
2,1%  3,8%  5,0%  3,9%  

I k ben benaderd door een ver-

koopmedewerker van  ~ gids  
1,0%  11,5%  8,8%  6,8%  

Het  aantal react ies dat  voort -

kom t  uit  de papieren  ~ gids  
5,2%  5,8%  8,2%  6,8%  

Mijn concurrenten staan ook in 

de papieren  ~ gids  
1,0%  ,0%  4,4%  2,6%  

Vanwege de naam sbekendheid 

van de  ~ gids  
8,2%  21,2%  10,1%  11,4%  

Om dat  de Telefoongids de ad-

vertent ies automat isch door-

plaats 

18,6%  1,9%  6,9%  9,7%  

 Anders  10,3%  13,5%  10,1%  10,7%  

Welke van de 

door u genoemde 

redenen vindt  u 

de belangrij kste? 

Weet  niet / wil niet  zeggen 1,0%  1,9%  ,6%  1,0%  

De papieren  ~ gids  wordt  

m eer gebruikt  
19,0%  17,9%  10,3%  14,5%  

De prij s voor adverteren in de 

papieren  ~ gids  in verhoud 
7,1%  7,1%  5,9%  6,5%  

I k bereik andere m ensen m et  

de papieren  ~ gids  
4,8%  10,7%  20,6%  13,8%  

I k heb een beter aanbod ge-

kregen van  ~ gids  
2,4%  ,0%  1,5%  1,4%  

I k ben benaderd door een ver-

koopmedewerker van  ~ gids  
4,8%  7,1%  8,8%  7,2%  

Het  aantal react ies dat  voort -

kom t  uit  de papieren  ~ gids  
7,1%  14,3%  4,4%  7,2%  

Mijn concurrenten staan ook in 

de papieren  ~ gids  
4,8%  10,7%  11,8%  9,4%  

Vanwege de naam sbekendheid 

van de  ~ gids  
26,2%  17,9%  20,6%  21,7%  

Om dat  de Telefoongids de ad-

vertent ies automat isch door-

plaats 

14,3%  7,1%  10,3%  10,9%  

 Anders  2,4%  ,0%  1,5%  1,4%  

en daarna? 

Weet  niet / wil niet  zeggen 7,1%  7,1%  4,4%  5,8%  

St ratus m arktonderzoek 
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Tabel  17  Vergel i j ken  van de kost en  van de gidsen 

I n  w elke g ids wordt  geadver t eerd? 

TG GG TG+ GG Tot aal 

  %  %  %  %  

Ja 38 ,9%  37,2%  41,4%  39,9%  

Nee 56 ,8%  60,5%  55,2%  56,5%  

Heef t  u  de adver t en t iet ar ie-

ven van de Telefoongids en  

Gouden Gids vergeleken 
Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen 

4 ,2%  2 ,3%  3 ,4%  3 ,5%  

Heel  m oeil i j k  , 0%  ,0%  3 ,3%  1 ,8%  

Moeil i j k  10 ,8%  18,8%  25,0%  19,5%  

Neut raal  ( n iet  m oei l i j k / n iet  

m akkel i j k )  29 ,7%  18,8%  25,0%  25,7%  

Makkel i j k  45 ,9%  56,3%  35,0%  41,6%  

Heel  m akkel i j k  8 ,1%  ,0%  6 ,7%  6 ,2%  

Anders,  nam el i j k .  5 ,4%  ,0%  ,0%  1 ,8%  

Vond u  het  vergel i j ken  van 

de t ar ieven van de Telefoon-

g ids en  Gouden Gids 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen ,0%  6 ,3%  5 ,0%  3 ,5%  

Het  is n iet  m ogel i j k  de t a-

r ieven t e vergel i j ken  3 ,7%  19,2%  11,3%  10,0%  

Een verkoopm edewerker  

van de   ~ gids  deed een 

goed aanbod 

11 ,1%  15,4%  28,8%  20,6%  

Het  kost  t eveel  t i j d  27 ,8%  15,4%  23,8%  23,8%  

Het  gaat  om  een beperk t  

bedrag 13 ,0%  7 ,7%  15,0%  13,1%  

Het  bereik  is belangr i j ker  

dan het  t ar ief  33 ,3%  30,8%  36,3%  34,4%  

Andere aspect en zi j n  be-

langr i j ker  42 ,6%  30,8%  26,3%  32,5%  

Waarom  t ar ieven n iet  verge-

leken? 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen 9 ,3%  19,2%  11,3%  11,9%  

St rat us m ark t onderzoek  
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Tabel  18  Vergel i j ken  van het  gebru ik  van de gidsen 

I n  w elke g ids wordt  geadver t eerd? 

TG GG TG+ GG Tot aal 

  %  %  %  %  

Ja 49 ,5%  32,6%  42,1%  43,1%  

Nee 46 ,3%  65,1%  54,5%  53,4%  

Heef t  u  het  gebru ik  van 

de Telefoongids en  Gou-

den Gids m et  elkaar  ver -

geleken Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen 4 ,2%  2 ,3%  3 ,4%  3 ,5%  

Heel  m oeil i j k  , 0%  ,0%  3 ,3%  1 ,6%  

Moeil i j k  12 ,8%  14,3%  9 ,8%  11,5%  

Neut raal  ( n iet  m oei l i j k / n iet  

m akkel i j k )  
23 ,4%  21,4%  18,0%  20,5%  

Makkel i j k  44 ,7%  50,0%  47,5%  46,7%  

Heel  m akkel i j k  19 ,1%  ,0%  9 ,8%  12,3%  

Anders,  nam el i j k .  , 0%  7 ,1%  8 ,2%  4 ,9%  

Vond u  het  vergel i j ken  

van het  gebru ik  van de 

papieren  Telefoongids en  

Gouden Gids 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen ,0%  7 ,1%  3 ,3%  2 ,5%  

Gebru iksgegevens zi j n  n iet  

bekend 15 ,9%  17,9%  11,4%  13,9%  

Dit  kost  t eveel  t i j d  36 ,4%  25,0%  40,5%  36,4%  

Het  gaat  om  een beperk t  

bedrag 6 ,8%  10,7%  16,5%  12,6%  

Het  vergel i j ken  van het  t a-

r ief  is belangr i j ker  dan het  

gebru ik  
, 0%  3 ,6%  7 ,6%  4 ,6%  

Andere aspect en zi j n  be-

langr i j ker  52 ,3%  28,6%  34,2%  38,4%  

Waarom  gebru ik  n iet  

vergeleken? 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen 11 ,4%  25,0%  16,5%  16,6%  

St rat us m ark t onderzoek  

 

 

Tabel  19  Was het  m oei l i j k  om  over  t e st appen? 

I n  w elke g ids wordt  geadver t eerd? 

TG GG TG+ GG Tot aal 

  %  %  %  %  

Heel m oeil i j k  , 0%  ,0%  ,7%  ,4%  

Moeil i j k  3 ,2%  11,6%  4 ,1%  4 ,9%  

Neut raal  ( n iet  m oei l i j k / n iet  

m akkel i j k  17 ,9%  20,9%  26,2%  22,6%  

Makkel i j k  51 ,6%  51,2%  44,8%  48,1%  

Heel  m akkel i j k  15 ,8%  7 ,0%  12,4%  12,7%  

Anders,  nam eli j k  2 ,1%  ,0%  5 ,5%  3 ,5%  

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen 9 ,5%  9 ,3%  6 ,2%  7 ,8%  

Vond u  het  geheel  of  

gedeel t el i j k  verp laat -

sen van uw  adver t en-

t iebudget  

     

St rat us m ark t onderzoek  
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N a a r  groot t ek la sse  
 

Tabel  20  Kenm erken sw it chers 

hoeveel personen zi j n  werkzaam  in  uw  bedr i j f ,  inclusief  uzelf? 

1  t ot  5   

w erkzam e 

personen 5  t ot  10  10  t ot  50  

50  t ot  

100 

100 t ot  

250 

250 of  

m eer  

w erkzam e 

personen 

Weet  

n iet / w i l  

n iet  zeg-

gen 
  %  %  %  %  %  %  %  

Lokaal  36 ,3%  24,6%  37,0%  16,7%  18,2%  22,2%  ,0%  

Regionaal  45 ,2%  52,2%  43,2%  38,9%  45,5%  33,3%  ,0%  

Nat ionaal 18 ,5%  20,3%  16,0%  22,2%  36,4%  33,3%  ,0%  

I n t ernat ionaal  , 0%  1 ,4%  2 ,5%  22,2%  ,0%  11,1%  ,0%  

Anders,  nam el i j k .  , 0%  1 ,4%  1 ,2%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Hoe zou u  het  

w erkgebied van 

uw  bedr i j f  w i l len  

om schr i j ven? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Spoedk lan t en  37 ,0%  36,2%  28,4%  22,2%  36,4%  11,1%  ,0%  

Pr i j svergel i j ker s 31 ,1%  26,1%  42,0%  22,2%  18,2%  33,3%  ,0%  

Grot e par t i j en  of  

dure goederen  en  

pr i j svergel i j ken 
8 ,1%  4 ,3%  2 ,5%  22,2%  18,2%  22,2%  ,0%  

Geen van boven-

st aande 21 ,5%  31,9%  25,9%  27,8%  27,3%  33,3%  ,0%  

Welke van  deze 

m ogel i j kheden 

geef t  de best e 

om schr i j v ing van 

uw  k lan t en? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 2 ,2%  1 ,4%  1 ,2%  5 ,6%  ,0%  ,0%  ,0%  

Via de t elefoon 80 ,0%  71,0%  84,0%  61,1%  81,8%  77,8%  ,0%  

Via uw  websi t e 21 ,5%  27,5%  25,9%  33,3%  27,3%  22,2%  ,0%  

Via em ail  23 ,7%  20,3%  21,0%  27,8%  18,2%  11,1%  ,0%  

Via de w inkel  11 ,9%  18,8%  17,3%  11,1%  9 ,1%  11,1%  ,0%  

Geen van deze 

m ogel i j kheden ,7%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Anders,  nam eli j k  7 ,4%  8 ,7%  2 ,5%  16,7%  ,0%  11,1%  ,0%  

Hoe leggen k lan-

t en  het  eerst e 

cont act ? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen ,0%  1 ,4%  ,0%  5 ,6%  ,0%  ,0%  ,0%  

St rat us m ark t onderzoek  
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Tabel  21  Redenen om  t e sw i t chen 

 

hoeveel personen zi j n  werkzaam  in  uw  bedr i j f ,  inclusief  uzelf? 

1  t ot  5   

w erkzam e 

personen 5  t ot  10  

10  t ot  

50  

50  t ot  

100 

100 t ot  

250 

250 of  

m eer  

w erkzam e 

personen 

Weet  

n iet / w i l  

n iet  

zeggen Tot aal 

    %    %    %    %    %    %    %    %  

De papieren  . . .  

w ordt  m eer  ge-

bru ik t  

28 ,9%  30,4%  34,6%  38,9%  54,5%  33,3%  ,0%  32,2%  

De pr i j s voor  ad-

ver t eren  in  de 

papieren  . . .  in  

verhouding t ot  

het  gebru ik  is be-

t er  

20 ,0%  31,9%  28,4%  22,2%  36,4%  44,4%  ,0%  26,0%  

I k  bereik  andere 

m ensen m et  de 

papieren  . . .  

24 ,4%  30,4%  29,6%  33,3%  36,4%  33,3%  ,0%  28,2%  

I k  heb een bet er  

aanbod gek regen 

van de . . .  

11 ,9%  18,8%  16,0%  16,7%  18,2%  11,1%  ,0%  14,9%  

I k  ben benaderd 

door  een ver -

koopm edewerker  

van de. . .  

36 ,3%  43,5%  29,6%  44,4%  27,3%  22,2%  ,0%  35,9%  

Het  aant al  reac-

t ies dat  voor t -

kom t  u i t  de pa-

p ieren  . . .  is gro-

t er  

24 ,4%  23,2%  22,2%  33,3%  27,3%  22,2%  ,0%  24,1%  

Mi j n  concur ren t en 

st aan ook  in  de 

papieren  . . .  

22 ,2%  29,0%  19,8%  27,8%  27,3%  44,4%  ,0%  24,1%  

Vanw ege de 

naam sbekendheid 

van de . . .  

33 ,3%  33,3%  42,0%  50,0%  45,5%  44,4%  ,0%  37,2%  

Om dat  de Tele-

foongids de ad-

ver t en t ies au t o-

m at isch  door -

p laat st  naar  haar  

on l ine gids 

20 ,7%  23,2%  16,0%  33,3%  45,5%  33,3%  ,0%  22,0%  

Niet  ech t  over  

nagedacht  

2 ,2%  4 ,3%  3 ,7%  5 ,6%  ,0%  ,0%  ,0%  3 ,1%  

Anders,  nam eli j k  30 ,4%  29,0%  32,1%  5 ,6%  27,3%  22,2%  ,0%  28,8%  

Waarom  

overgest apt ? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 

1 ,5%  1 ,4%  4 ,9%  ,0%  9 ,1%  ,0%  ,0%  2 ,5%  

St rat us m ark t onderzoek  
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Tabel  22  Redenen om  t e sw i t chen belangr i j k st e r eden en op één na belangr i j k st e reden 

hoeveel personen zi j n  werkzaam  in  uw  bedr i j f ,  inclusief  uzelf? 

1  t ot  5   

w erkzam e 

personen 5  t ot  10  

10  t ot  

50  

50  t ot  

100 

100 t ot  

250 

250 of  

m eer  

w erkzam e 

personen 

Weet  

n iet / w i l  

n iet  

zeggen Tot aal 
  %  %  %   %  %  %  %  %  

De papieren   ~ g ids  

w ordt  m eer  ge-

bru ik t  

14 ,6%  16,7%  18,7%  22,2%  30,0%  22,2%  ,0%  17,2%  

De pr i j s voor  ad-

ver t eren  in  de pa-

p ieren   ~ g ids  in  

verhoud 

10 ,0%  22,7%  17,3%  5 ,6%  10,0%  22,2%  ,0%  14,6%  

I k  bereik  andere 

m ensen m et  de 

papieren   ~ gids  
19 ,2%  12,1%  14,7%  11,1%  10,0%  ,0%  ,0%  15,3%  

I k  heb een bet er  

aanbod gek regen 

van  ~ gids  

2 ,3%  4 ,5%  5 ,3%  11,1%  ,0%  ,0%  ,0%  3 ,9%  

I k  ben benaderd 

door  een verkoop-

m edewerker  van  

~ gids  

10 ,8%  4 ,5%  4 ,0%  ,0%  10,0%  ,0%  ,0%  6 ,8%  

Het  aant al  react ies 

dat  voor t kom t  u i t  

de papieren   ~ gids  
10 ,8%  1 ,5%  5 ,3%  11,1%  ,0%  ,0%  ,0%  6 ,8%  

Mi j n  concur ren t en 

st aan ook  in  de 

papieren   ~ gids  
3 ,1%  1 ,5%  ,0%  5 ,6%  ,0%  22,2%  ,0%  2 ,6%  

Vanw ege de 

naam sbekendheid 

van de  ~ gids  

10 ,0%  10,6%  14,7%  5 ,6%  10,0%  22,2%  ,0%  11,4%  

Om dat  de Tele-

foongids de adver -

t en t ies au t om a-

t isch  doorplaat s 

8 ,5%  10,6%  5 ,3%  22,2%  30,0%  11,1%  ,0%  9 ,7%  

Anders 8 ,5%  15,2%  14,7%  5 ,6%  ,0%  ,0%  ,0%  10,7%  

Welke van  

de door  u  

genoem de 

redenen 

v indt  u  de 

belang-

r i j k st e? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 
2 ,3%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  1 ,0%  

De papieren   ~ g ids  

w ordt  m eer  ge-

bru ik t  

21 ,7%  5 ,9%  8 ,6%  40,0%  ,0%  14,3%  ,0%  14,5%  

De pr i j s voor  ad-

ver t eren  in  de pa-

p ieren   ~ g ids  in  

verhoud 

6 ,5%  5 ,9%  8 ,6%  ,0%  16,7%  ,0%  ,0%  6 ,5%  

I k  bereik  andere 

m ensen m et  de 

papieren   ~ gids  
8 ,7%  14,7%  17,1%  ,0%  50,0%  14,3%  ,0%  13,8%  

I k  heb een bet er  

aanbod gek regen 

van  ~ gids  
, 0%  2 ,9%  ,0%  ,0%  ,0%  14,3%  ,0%  1 ,4%  

I k  ben benaderd 

door  een verkoop-

m edewerker  van  

~ gids  

8 ,7%  8 ,8%  ,0%  10,0%  16,7%  14,3%  ,0%  7 ,2%  

Het  aant al  react ies 

dat  voor t kom t  u i t  

de papieren   ~ gids  
4 ,3%  8 ,8%  11,4%  ,0%  ,0%  14,3%  ,0%  7 ,2%  

Mi j n  concur ren t en 

st aan ook  in  de 

papieren   ~ gids  
6 ,5%  17,6%  8 ,6%  10,0%  ,0%  ,0%  ,0%  9 ,4%  

Vanw ege de 

naam sbekendheid 

van de  ~ gids  
23 ,9%  14,7%  28,6%  30,0%  16,7%  ,0%  ,0%  21,7%  

Om dat  de Tele-

foongids de adver -

t en t ies au t om a-

t isch  doorplaat s 

8 ,7%  11,8%  14,3%  10,0%  ,0%  14,3%  ,0%  10,9%  

 Anders ,0%  2 ,9%  ,0%  ,0%  ,0%  14,3%  ,0%  1 ,4%  

en daar -

na? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 
10 ,9%  5 ,9%  2 ,9%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  5 ,8%  

St rat us m ark t onderzoek  
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Tabel  23  Vergel i j ken  van de kost en  van de gidsen 

hoeveel personen zi j n  werkzaam  in  uw  bedr i j f ,  inclusief  uzelf? 

1  t ot  5   

w erkzam e 

personen 5  t ot  10  

10  t ot  

50  

50  t ot  

100 

100 t ot  

250 

250 of  

m eer  

w erkzam e 

personen 

Weet  

n iet / w i l  

n iet  

zeggen 

  %  %  %  %  %  %  %  

Ja 37 ,0%  43,5%  35,8%  44,4%  36,4%  44,4%  ,0%  

Nee 59 ,3%  53,6%  60,5%  55,6%  63,6%  44,4%  ,0%  

Heef t  u  de adver -

t en t iet ar ieven van 

de Telefoongids en  

Gouden Gids verge-

leken 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 3 ,7%  2 ,9%  3 ,7%  ,0%  ,0%  11,1%  ,0%  

Heel  m oeil i j k  2 ,0%  ,0%  3 ,4%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Moeil i j k  14 ,0%  13,3%  17,2%  37,5%  75,0%  25,0%  ,0%  

Neut raal  ( n iet  

m oei l i j k / n iet  m ak -

kel i j k )  
20 ,0%  23,3%  37,9%  50,0%  ,0%  25,0%  ,0%  

Makkel i j k  50 ,0%  53,3%  20,7%  12,5%  25,0%  50,0%  ,0%  

Heel  m akkel i j k  8 ,0%  3 ,3%  10,3%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Anders,  nam el i j k .  2 ,0%  ,0%  3 ,4%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Vond u  het  verge-

l i j ken  van de t ar ie-

ven van de Tele-

foongids en  Gouden 

Gids 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 4 ,0%  6 ,7%  6 ,9%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Het  is n iet  m ogel i j k  

de t ar ieven t e ver -

gel i j ken  

7 ,5%  10,8%  12,2%  10,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Een verkoopm ede-

werker  van de   

~ gids  deed een 

goed aanbod 

23 ,8%  16,2%  18,4%  20,0%  14,3%  ,0%  ,0%  

Het  kost  t eveel  t i j d  17 ,5%  32,4%  30,6%  30,0%  14,3%  ,0%  ,0%  

Het  gaat  om  een 

beperk t  bedrag 11 ,3%  10,8%  10,2%  40,0%  ,0%  25,0%  ,0%  

Het  bereik  is be-

langr i j ker  dan het  

t ar ief  
32 ,5%  35,1%  30,6%  30,0%  28,6%  25,0%  ,0%  

Andere aspect en  

zi j n  belangr i j ker  26 ,3%  35,1%  32,7%  50,0%  57,1%  75,0%  ,0%  

Waarom  t ar ieven 

n iet  vergeleken? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 13 ,8%  8 ,1%  12,2%  ,0%  28,6%  ,0%  ,0%  
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Tabel  24  Vergel i j ken  van het  gebru ik  van de gidsen 

hoeveel personen zi j n  werkzaam  in  uw  bedr i j f ,  inclusief  uzelf? 

1  t ot  5   

w erkzam e 

personen 5  t ot  10  10  t ot  50  

50  t ot  

100 

100 t ot  

250 

250 of  

m eer  

w erkzam e 

personen 

Weet  

n iet / w i l  

n iet  zeg-

gen 

  %  %  %  %  %  %  %  

Ja 40 ,7%  36,2%  39,5%  38,9%  27,3%  55,6%  ,0%  

Nee 58 ,5%  59,4%  56,8%  50,0%  63,6%  44,4%  ,0%  

Heef t  u  het  ge-

bru ik  van de Te-

lefoongids en  

Gouden Gids m et  

elkaar  vergele-

ken 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen ,7%  4 ,3%  3 ,7%  11,1%  9 ,1%  ,0%  ,0%  

Heel  m oeil i j k  , 0%  4 ,0%  3 ,1%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Moeil i j k  10 ,9%  ,0%  6 ,3%  28,6%  33,3%  60,0%  ,0%  

Neut raal  ( n iet  

m oei l i j k / n iet  m ak -

kel i j k )  
21 ,8%  24,0%  21,9%  28,6%  ,0%  20,0%  ,0%  

Makkel i j k  45 ,5%  56,0%  40,6%  42,9%  66,7%  20,0%  ,0%  

Heel  m akkel i j k  12 ,7%  12,0%  18,8%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Anders,  nam el i j k .  5 ,5%  4 ,0%  6 ,3%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Vond u  het  ver -

gel i j ken  van het  

gebru ik  van de 

papieren  Tele-

foongids en  

Gouden Gids 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 3 ,6%  ,0%  3 ,1%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Gebru iksgegevens 

zi j n  n iet  bekend 7 ,6%  17,1%  21,7%  ,0%  14,3%  ,0%  ,0%  

Dit  kost  t eveel  t i j d  24 ,1%  48,8%  45,7%  44,4%  28,6%  25,0%  ,0%  

Het  gaat  om  een 

beperk t  bedrag 10 ,1%  7 ,3%  17,4%  22,2%  14,3%  25,0%  ,0%  

Het  vergel i j ken  

van het  t ar ief  is 

belangr i j ker  dan 

het  gebru ik  

7 ,6%  2 ,4%  4 ,3%  ,0%  14,3%  ,0%  ,0%  

Andere aspect en  

zi j n  belangr i j ker  39 ,2%  29,3%  45,7%  66,7%  28,6%  25,0%  ,0%  

Waarom  gebru ik  

n iet  vergeleken? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 24 ,1%  12,2%  8 ,7%  ,0%  42,9%  25,0%  ,0%  

St rat us m ark t onderzoek  

 

 

 

 

Tabel  25  Was het  m oei l i j k  om  over  t e st appen? 

hoeveel personen zi j n  werkzaam  in  uw  bedr i j f ,  inclusief  uzelf? 

1  t ot  5   

w erkzam e 

personen 5  t ot  10  10  t ot  50  

50  t ot  

100 

100 t ot  

250 

250 of  

m eer  

w erkzam e 

personen 

Weet  

n iet / w i l  

n iet  zeg-

gen 

  %  %  %  %  %  %  %  

Heel m oeil i j k  , 0%  1 ,4%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Moeil i j k  5 ,2%  2 ,9%  4 ,9%  ,0%  9 ,1%  ,0%  ,0%  

Neut raal  ( n iet  

m oei l i j k / n iet  m ak -

kel i j k  

22 ,2%  23,2%  23,5%  33,3%  18,2%  22,2%  ,0%  

Makkel i j k  47 ,4%  53,6%  45,7%  33,3%  54,5%  77,8%  ,0%  

Heel  m akkel i j k  14 ,8%  10,1%  13,6%  22,2%  ,0%  ,0%  ,0%  

Anders,  nam eli j k  4 ,4%  1 ,4%  2 ,5%  5 ,6%  ,0%  ,0%  ,0%  

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 5 ,9%  7 ,2%  9 ,9%  5 ,6%  18,2%  ,0%  ,0%  

Vond u  het  geheel  

of  gedeel t el i j k  

verplaat sen van 

uw  adver t en t ie-

budget  

        

St rat us m ark t onderzoek  
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N a a r  w erkgebied  
 

Tabel  26  Kenm erken sw it chers 

Hoe zou u  het  werkgebied van uw  bedr i j f  w i l len  om schr i j ven? 

Lokaal Regionaal Nat ionaal I n t ernat ionaal 

Anders,  

nam eli j k .  

Weet  

n iet / w i l  

n iet  zeg-

gen 

  %  %  %  %  %  %  

1 t ot  5   werkzam e 

personen 47 ,6%  41,5%  39,7%  ,0%  ,0%  ,0%  

5  t ot  10  16 ,5%  24,5%  22,2%  12,5%  50,0%  ,0%  

10 t ot  50  29 ,1%  23,8%  20,6%  25,0%  50,0%  ,0%  

50 t ot  100 2 ,9%  4 ,8%  6 ,3%  50,0%  ,0%  ,0%  

100 t ot  250 1 ,9%  3 ,4%  6 ,3%  ,0%  ,0%  ,0%  

250 of  m eer  w erk -

zam e personen 1 ,9%  2 ,0%  4 ,8%  12,5%  ,0%  ,0%  

hoeveel  personen 

zi j n  werkzaam  in  

uw  bedr i j f ,  inclu -

sief  uzel f? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Spoedk lan t en  37 ,9%  37,4%  17,5%  25,0%  ,0%  ,0%  

Pr i j svergel i j ker s 32 ,0%  32,0%  33,3%  12,5%  50,0%  ,0%  

Grot e par t i j en  of  du-

re goederen  en  

pr i j svergel i j ken 
2 ,9%  6 ,8%  14,3%  25,0%  ,0%  ,0%  

Geen van boven-

st aande 26 ,2%  22,4%  30,2%  37,5%  50,0%  ,0%  

Welke van  deze 

m ogel i j kheden 

geef t  de best e om -

schr i j v ing van uw  

k lan t en? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 1 ,0%  1 ,4%  4 ,8%  ,0%  ,0%  ,0%  

Via de t elefoon 77 ,7%  77,6%  81,0%  75,0%  50,0%  ,0%  

Via uw  websi t e 18 ,4%  26,5%  31,7%  25,0%  ,0%  ,0%  

Via em ail  17 ,5%  19,7%  33,3%  37,5%  ,0%  ,0%  

Via de w inkel  25 ,2%  8 ,8%  6 ,3%  37,5%  50,0%  ,0%  

Geen van deze m o-

gel i j kheden 1 ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Anders,  nam eli j k  2 ,9%  10,9%  3 ,2%  12,5%  ,0%  ,0%  

Hoe leggen k lant en  

het  eerst e cont act ? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 1 ,0%  ,0%  ,0%  12,5%  ,0%  ,0%  

St rat us m ark t onderzoek  
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Tabel  27   Redenen om  t e sw i t chen 

Hoe zou u  het  werkgebied van uw  bedr i j f  w i l len  om schr i j ven? 

Lokaal Regionaal Nat ionaal I n t ernat ionaal 

Anders,  

nam eli j k .  Weet  n iet  Tot aal 
    %    %    %    %    %    %    %  

De papieren  . . .  

w ordt  m eer  ge-

bru ik t  

29 ,1%  34,7%  31,7%  37,5%  ,0%  ,0%  32,2%  

De pr i j s voor  ad-

ver t eren  in  de pa-

p ieren  . . .  in  ver -

houding t ot  het  ge-

bru ik  is bet er  

21 ,4%  30,6%  25,4%  12,5%  ,0%  ,0%  26,0%  

I k  bereik  andere 

m ensen m et  de pa-

p ieren  . . .  
20 ,4%  27,2%  41,3%  50,0%  ,0%  ,0%  28,2%  

I k  heb een bet er  

aanbod gek regen 

van de . . .  
18 ,4%  13,6%  11,1%  25,0%  ,0%  ,0%  14,9%  

I k  ben benaderd 

door  een verkoop-

m edewerker  van 

de. . .  

33 ,0%  37,4%  38,1%  25,0%  50,0%  ,0%  35,9%  

Het  aant al  react ies 

dat  voor t kom t  u i t  

de papieren  . . .  is 

grot er  

21 ,4%  23,1%  28,6%  50,0%  ,0%  ,0%  24,1%  

Mi j n  concur ren t en 

st aan ook  in  de pa-

p ieren  . . .  
30 ,1%  19,7%  25,4%  25,0%  ,0%  ,0%  24,1%  

Vanw ege de 

naam sbekendheid 

van de . . .  
32 ,0%  34,7%  49,2%  62,5%  ,0%  ,0%  37,2%  

Om dat  de Tele-

foongids de adver -

t en t ies au t om at isch  

doorplaat st  naar  

haar  on l ine gids 

18 ,4%  23,1%  23,8%  37,5%  ,0%  ,0%  22,0%  

Niet  ech t  over  na-

gedacht  2 ,9%  4 ,1%  ,0%  12,5%  ,0%  ,0%  3 ,1%  

Anders,  nam eli j k  37 ,9%  23,1%  28,6%  12,5%  50,0%  ,0%  28,8%  

Waarom  

overgest apt ? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 4 ,9%  1 ,4%  1 ,6%  ,0%  ,0%  ,0%  2 ,5%  

St rat us m ark t onderzoek  
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Tabel  28  Redenen om  t e sw i t chen belangr i j k st e r eden en op één na belangr i j k st e reden 

Hoe zou u  het  werkgebied van uw  bedr i j f  w i l len  om schr i j ven? 

Lokaal Regionaal Nat ionaal I n t ernat ionaal 

Anders,  

nam eli j k .  Weet  n iet  Tot aal 

    %    %    %    %    %    %    %  

De papieren   ~ g ids  

w ordt  m eer  gebru ik t  19 ,1%  18,1%  14,8%  ,0%  ,0%  ,0%  17,2%  

De pr i j s voor  adver -

t eren  in  de papieren   

~ gids  in  verhoud 
14 ,9%  16,0%  13,1%  ,0%  ,0%  ,0%  14,6%  

I k  bereik  andere 

m ensen m et  de pa-

p ieren   ~ g ids  
17 ,0%  10,4%  23,0%  14,3%  50,0%  ,0%  15,3%  

I k  heb een bet er  

aanbod gek regen 

van  ~ gids  
6 ,4%  4 ,2%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  3 ,9%  

I k  ben benaderd 

door  een verkoop-

m edewerker  van  

~ gids  

5 ,3%  8 ,3%  3 ,3%  14,3%  50,0%  ,0%  6 ,8%  

Het  aant al  react ies 

dat  voor t kom t  u i t  de 

papieren   ~ gids  
6 ,4%  7 ,6%  3 ,3%  28,6%  ,0%  ,0%  6 ,8%  

Mi j n  concur ren t en 

st aan ook  in  de pa-

p ieren   ~ g ids  
4 ,3%  2 ,1%  ,0%  14,3%  ,0%  ,0%  2 ,6%  

Vanw ege de naam s-

bekendheid van de  

~ gids  
9 ,6%  10,4%  18,0%  ,0%  ,0%  ,0%  11,4%  

Om dat  de Telefoon-

g ids de adver t en t ies 

au t om at isch  door -

p laat s 

4 ,3%  11,8%  13,1%  14,3%  ,0%  ,0%  9 ,7%  

 Anders  11 ,7%  11,1%  8 ,2%  14,3%  ,0%  ,0%  10,7%  

Welke van  

de door  u  

genoem de 

redenen 

v indt  u  de 

belangr i j k -

st e? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 
1 ,1%  ,0%  3 ,3%  ,0%  ,0%  ,0%  1 ,0%  

De papieren   ~ g ids  

w ordt  m eer  gebru ik t  7 ,7%  12,9%  21,9%  40,0%  ,0%  ,0%  14,5%  

De pr i j s voor  adver -

t eren  in  de papieren   

~ gids  in  verhoud 
7 ,7%  9 ,7%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  6 ,5%  

I k  bereik  andere 

m ensen m et  de pa-

p ieren   ~ g ids  
10 ,3%  14,5%  15,6%  20,0%  ,0%  ,0%  13,8%  

I k  heb een bet er  

aanbod gek regen 

van  ~ gids  
, 0%  1 ,6%  3 ,1%  ,0%  ,0%  ,0%  1 ,4%  

I k  ben benaderd 

door  een verkoop-

m edewerker  van  

~ gids  

10 ,3%  6 ,5%  3 ,1%  20,0%  ,0%  ,0%  7 ,2%  

Het  aant al  react ies 

dat  voor t kom t  u i t  de 

papieren   ~ gids  
10 ,3%  4 ,8%  9 ,4%  ,0%  ,0%  ,0%  7 ,2%  

Mi j n  concur ren t en 

st aan ook  in  de pa-

p ieren   ~ g ids  
15 ,4%  6 ,5%  9 ,4%  ,0%  ,0%  ,0%  9 ,4%  

Vanw ege de naam s-

bekendheid van de  

~ gids  
17 ,9%  25,8%  18,8%  20,0%  ,0%  ,0%  21,7%  

Om dat  de Telefoon-

g ids de adver t en t ies 

au t om at isch  door -

p laat s 

7 ,7%  14,5%  9 ,4%  ,0%  ,0%  ,0%  10,9%  

 Anders  5 ,1%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  1 ,4%  

En daarna? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 
7 ,7%  3 ,2%  9 ,4%  ,0%  ,0%  ,0%  5 ,8%  

St rat us m ark t onderzoek  
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Tabel  29  Vergel i j ken  van de kost en  van de gidsen 

Hoe zou u  het  werkgebied van uw  bedr i j f  w i l len  om schr i j ven? 

Lokaal Regionaal Nat ionaal I n t ernat ionaal 

Anders,  

nam eli j k .  Weet  n iet  

  %  %  %  %  %  %  

Ja 38 ,8%  38,8%  39,7%  25,0%  50,0%  ,0%  

Nee 55 ,3%  58,5%  58,7%  75,0%  50,0%  ,0%  

Heef t  u  de adver t en-

t iet ar ieven van de 

Telefoongids en Gou-

den Gids vergeleken Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 5 ,8%  2 ,7%  1 ,6%  ,0%  ,0%  ,0%  

Heel  m oeil i j k  5 ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Moeil i j k  20 ,0%  19,3%  16,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Neut raal  ( n iet  m oei-

l i j k / n iet  m akkel i j k )  20 ,0%  24,6%  32,0%  100,0%  100,0%  ,0%  

Makkel i j k  40 ,0%  40,4%  48,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Heel  m akkel i j k  10 ,0%  5 ,3%  4 ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Anders,  nam el i j k .  2 ,5%  1 ,8%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Vond u  het  vergel i j -

ken  van de t ar ieven 

van de Telefoongids 

en  Gouden Gids 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 2 ,5%  8 ,8%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Het  is n iet  m ogel i j k  

de t ar ieven t e ver -

gel i j ken  

10 ,5%  10,5%  5 ,4%  ,0%  ,0%  ,0%  

Een verkoopm ede-

werker  van de   

~ gids  deed een 

goed aanbod 

26 ,3%  23,3%  5 ,4%  ,0%  ,0%  ,0%  

Het  kost  t eveel  t i j d  33 ,3%  23,3%  16,2%  ,0%  ,0%  ,0%  

Het  gaat  om  een 

beperk t  bedrag 5 ,3%  17,4%  13,5%  ,0%  ,0%  ,0%  

Het  bereik  is be-

langr i j ker  dan het  

t ar ief  
28 ,1%  31,4%  37,8%  50,0%  ,0%  ,0%  

Andere aspect en  

zi j n  belangr i j ker  24 ,6%  33,7%  40,5%  50,0%  100,0%  ,0%  

Waarom  t ar ieven n iet  

vergeleken? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 12 ,3%  11,6%  13,5%  ,0%  ,0%  ,0%  

St rat us m ark t onderzoek  
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Tabel  30  Vergel i j ken  van het  gebru ik  van de gidsen 

Hoe zou u  het  werkgebied van uw  bedr i j f  w i l len  om schr i j ven? 

Lokaal Regionaal Nat ionaal I n t ernat ionaal 

Anders,  

nam eli j k .  Weet  n iet  

  %  %  %  %  %  %  

Ja 45 ,6%  34,0%  44,4%  25,0%  ,0%  ,0%  

Nee 50 ,5%  63,3%  54,0%  62,5%  100,0%  ,0%  

Heef t  u  het  ge-

bru ik  van de Tele-

foongids en  Gou-

den Gids m et  el-

kaar  vergeleken 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 3 ,9%  2 ,7%  1 ,6%  12,5%  ,0%  ,0%  

Heel  m oeil i j k  2 ,1%  2 ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Moeil i j k  14 ,9%  6 ,0%  14,3%  ,0%  ,0%  ,0%  

Neut raal  ( n iet  m oei-

l i j k / n iet  m akkel i j k )  17 ,0%  22,0%  25,0%  100,0%  ,0%  ,0%  

Makkel i j k  48 ,9%  42,0%  50,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Heel  m akkel i j k  10 ,6%  18,0%  7 ,1%  ,0%  ,0%  ,0%  

Anders,  nam el i j k .  2 ,1%  10,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Vond u  het  verge-

l i j ken  van het  ge-

bru ik  van de pa-

p ieren  Telefoon-

g ids en  Gouden 

Gids 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 4 ,3%  ,0%  3 ,6%  ,0%  ,0%  ,0%  

Gebru iksgegevens 

zi j n  n iet  bekend 17 ,3%  12,9%  8 ,8%  ,0%  ,0%  ,0%  

Dit  kost  t eveel  t i j d  34 ,6%  36,6%  38,2%  20,0%  50,0%  ,0%  

Het  gaat  om  een be-

perk t  bedrag 7 ,7%  16,1%  11,8%  ,0%  ,0%  ,0%  

Het  vergel i j ken  van 

het  t ar ief  is belang-

r i j ker  dan het  ge-

bru ik  

5 ,8%  4 ,3%  8 ,8%  ,0%  ,0%  ,0%  

Andere aspect en zi j n  

belangr i j ker  34 ,6%  43,0%  29,4%  80,0%  50,0%  ,0%  

Waarom  gebru ik  

n iet  vergeleken? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 26 ,9%  12,9%  17,6%  ,0%  ,0%  ,0%  

St rat us m ark t onderzoek  

 

 

Tabel  31  Was het  m oei l i j k  om  over  t e st appen? 

Hoe zou u  het  werkgebied van uw  bedr i j f  w i l len  om schr i j ven? 

Lokaal Regionaal Nat ionaal I n t ernat ionaal 

Anders,  

nam eli j k .  Weet  n iet  

  %  %  %  %  %  %  

Heel m oeil i j k  , 0%  ,7%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Moeil i j k  8 ,7%  2 ,0%  3 ,2%  ,0%  ,0%  ,0%  

Neut raal  ( n iet  m oei-

l i j k / n iet  m akkel i j k  17 ,5%  25,9%  27,0%  25,0%  ,0%  ,0%  

Makkel i j k  48 ,5%  48,3%  54,0%  12,5%  50,0%  ,0%  

Heel  m akkel i j k  11 ,7%  14,3%  7 ,9%  50,0%  ,0%  ,0%  

Anders,  nam eli j k  4 ,9%  1 ,4%  4 ,8%  ,0%  ,0%  ,0%  

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 8 ,7%  7 ,5%  3 ,2%  12,5%  50,0%  ,0%  

Vond u  het  geheel  

of  gedeel t el i j k  

verplaat sen van 

uw  adver t en t ie-

budget  

       

St rat us m ark t onderzoek  
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N a a r  t ype  k la n t en  
 

Tabel  32  Kenm erken sw it chers 

Welke van deze m ogel i j kheden geef t  de best e om schr i j v ing van uw  k lan t en? 

Spoedk lan t en Pr i j svergel i j ker s 

Grot e par t i j en  

of  dure goede-

ren  en  pr i j s-

vergel i j ken  

Geen van 

bovenst aande 

Weet  

n iet / w i l  

n iet  zeg-

gen 

  %  %  %  %  %  

1 t ot  5   werkzam e 

personen 46 ,7%  40,8%  45,8%  34,9%  50,0%  

5  t ot  10  23 ,4%  17,5%  12,5%  26,5%  16,7%  

10 t ot  50  21 ,5%  33,0%  8 ,3%  25,3%  16,7%  

50 t ot  100 3 ,7%  3 ,9%  16,7%  6 ,0%  16,7%  

100 t ot  250 3 ,7%  1 ,9%  8 ,3%  3 ,6%  ,0%  

250 of  m eer  w erkza-

m e personen ,9%  2 ,9%  8 ,3%  3 ,6%  ,0%  

hoeveel  personen 

zi j n  werkzaam  in  

uw  bedr i j f ,  inclu -

sief  uzel f? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Lokaal  36 ,4%  32,0%  12,5%  32,5%  16,7%  

Regionaal  51 ,4%  45,6%  41,7%  39,8%  33,3%  

Nat ionaal 10 ,3%  20,4%  37,5%  22,9%  50,0%  

I n t ernat ionaal  1 ,9%  1 ,0%  8 ,3%  3 ,6%  ,0%  

Anders,  nam el i j k .  , 0%  1 ,0%  ,0%  1 ,2%  ,0%  

Hoe zou u  het  

w erkgebied van 

uw  bedr i j f  w i l len  

om schr i j ven? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Via de t elefoon 81 ,3%  78,6%  83,3%  69,9%  100,0%  

Via uw  websi t e 24 ,3%  20,4%  25,0%  31,3%  16,7%  

Via em ail  19 ,6%  22,3%  20,8%  24,1%  33,3%  

Via de w inkel  14 ,0%  14,6%  12,5%  16,9%  ,0%  

Geen van deze m oge-

l i j kheden ,0%  1 ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Anders,  nam eli j k  7 ,5%  2 ,9%  4 ,2%  12,0%  ,0%  

Hoe leggen k lan-

t en  het  eerst e 

cont act ? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen ,0%  1 ,0%  ,0%  1 ,2%  ,0%  

St rat us m ark t onderzoek  
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Tabel  33  Redenen om  t e sw i t chen 

 

Welke van deze m ogel i j kheden geef t  de best e om schr i j v ing van uw  k lan t en? 

Spoedk lan t en Pr i j svergel i j ker s 

Grot e par t i j -

en  of  dure 

goederen  en  

pr i j svergel i j -

ken  

Geen van bo-

venst aande 

Weet  

n iet / w i l  n iet  

zeggen 

    %    %    %    %    %  

De papieren  . . .  w ordt  

m eer  gebru ik t  31 ,8%  35,0%  33,3%  28,9%  33,3%  

De pr i j s voor  adver t eren  

in  de papieren  . . .  in  ver -

houding t ot  het  gebru ik  

is bet er  

25 ,2%  31,1%  29,2%  21,7%  ,0%  

I k  bereik  andere m ensen 

m et  de papieren  . . .  
29 ,9%  30,1%  20,8%  25,3%  33,3%  

I k  heb een bet er  aanbod 

gek regen van de . . .  
16 ,8%  14,6%  20,8%  12,0%  ,0%  

I k  ben benaderd door  

een verkoopm edewerker  

van de. . .  

39 ,3%  35,9%  33,3%  32,5%  33,3%  

Het  aant al  react ies dat  

voor t kom t  u i t  de papie-

ren . . .  is grot er  
23 ,4%  30,1%  25,0%  18,1%  16,7%  

Mi j n  concur ren t en st aan 

ook  in  de papieren  . . .  
26 ,2%  26,2%  20,8%  18,1%  50,0%  

Vanw ege de naam sbe-

kendheid van de . . .  
35 ,5%  45,6%  29,2%  30,1%  50,0%  

Om dat  de Telefoongids 

de adver t en t ies au t om a-

t isch  doorplaat st  naar  

haar  on l ine gids 

19 ,6%  27,2%  20,8%  19,3%  16,7%  

Niet  ech t  over  nagedacht  2 ,8%  2 ,9%  4 ,2%  3 ,6%  ,0%  

Anders,  nam eli j k  21 ,5%  27,2%  20,8%  41,0%  50,0%  

Waarom  

overgest apt ? 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeg-

gen 3 ,7%  1 ,0%  4 ,2%  2 ,4%  ,0%  

St rat us m ark t onderzoek  
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Tabel  34  Redenen om  t e sw i t chen belangr i j k st e r eden en op één na belangr i j k st e r eden 

 

Welke van deze m ogel i j kheden geef t  de best e om schr i j v ing van uw  k lan t en? 

Spoedk lan t en  Pr i j svergel i j ker s 

Grot e par t i j en  

of  dure goede-

ren  en  pr i j s-

vergel i j ken  

Geen van bo-

venst aande 

Weet  n iet / w i l  

n iet  zeggen 

    %    %    %    %    %  

De papieren  ~ gids w ordt  

m eer  gebru ik t  
8 ,8%  21,4%  21,7%  21,5%  16,7%  

De pr i j s voor  adver t eren  in  

de papieren  ~ gids in  ver -

houd 

17,6%  16,3%  13,0%  10,1%  ,0%  

I k  bereik  andere m ensen 

m et  de papieren  ~ gids 
15 ,7%  12,2%  17,4%  16,5%  33,3%  

I k  heb een bet er  aanbod 

gek regen van ~ gids 
4 ,9%  3 ,1%  4 ,3%  3 ,8%  ,0%  

I k  ben benaderd door  een 

verkoopm edewerker  van 

~ gids 

8 ,8%  4 ,1%  4 ,3%  8 ,9%  ,0%  

Het  aant al  react ies dat  

voor t kom t  u i t  de papieren  

~ gids 

6 ,9%  8 ,2%  17,4%  2,5%  ,0%  

Mi j n  concur ren t en st aan 

ook  in  de papieren  gids 
2 ,0%  4 ,1%  ,0%  1 ,3%  16,7%  

Vanw ege de naam sbe-

kendheid van de gids 
15 ,7%  10,2%  4,3%  7 ,6%  33,3%  

Om dat  de Telefoongids de 

adver t en t ies aut om at isch  

doorplaat s 

10 ,8%  7 ,1%  8 ,7%  12,7%  ,0%  

< anders>  7 ,8%  11,2%  8,7%  15,2%  ,0%  

Welke van  de 

door  u  ge-

noem de rede-

nen v indt  u  de 

belangr i j k st e? 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen 1 ,0%  2 ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

De papieren  gids w ordt  

m eer  gebru ik t  
11 ,1%  8 ,2%  33,3%  21,9%  33,3%  

De pr i j s voor  adver t eren  in  

de papieren  gids in  ver -

houd 

6 ,7%  10,2%  ,0%  3 ,1%  ,0%  

I k  bereik  andere m ensen 

m et  de papieren  g ids 
13 ,3%  16,3%  11,1%  12,5%  ,0%  

I k  heb een bet er  aanbod 

gek regen van gids 
,0%  2 ,0%  ,0%  3 ,1%  ,0%  

I k  ben benaderd door  een 

verkoopm edewerker  van 

g ids 

11 ,1%  6 ,1%  22,2%  ,0%  ,0%  

Het  aant al  react ies dat  

voor t kom t  u i t  de papieren  

g ids 

4 ,4%  10,2%  11,1%  6,3%  ,0%  

Mi j n  concur ren t en st aan 

ook  in  de papieren  gids 
11 ,1%  6 ,1%  ,0%  15,6%  ,0%  

Vanw ege de naam sbe-

kendheid van de gids 
28 ,9%  20,4%  11,1%  18,8%  ,0%  

Om dat  de Telefoongids de 

adver t en t ies aut om at isch  

doorplaat s 

8 ,9%  14,3%  11,1%  6,3%  33,3%  

< anders>  ,0%  2 ,0%  ,0%  3 ,1%  ,0%  

en daarna? 

Weet  n iet / w i l  n iet  zeggen 4 ,4%  4 ,1%  ,0%  9 ,4%  33,3%  

St rat us m ark t onderzoek  
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Tabel  35  Vergel i j ken  van de kost en  van de gidsen 

Welke van deze m ogel i j kheden geef t  de best e om schr i j v ing van uw  k lan t en? 

Spoedk lan t en Pr i j svergel i j ker s 

Grot e par t i j en  

of  dure goede-

ren  en  pr i j s-

vergel i j ken  

Geen van 

bovenst aande 

Weet  

n iet / w i l  

n iet  

zeggen 

  %  %  %  %  %  

Ja 43 ,9%  38,8%  33,3%  32,5%  50,0%  

Nee 52 ,3%  58,3%  66,7%  63,9%  33,3%  

Heef t  u  de adver t en-

t iet ar ieven van de Te-

lefoongids en  Gouden 

Gids vergeleken Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 3 ,7%  2 ,9%  ,0%  3 ,6%  16,7%  

Heel  m oeil i j k  2 ,1%  2 ,5%  ,0%  ,0%  ,0%  

Moeil i j k  19 ,1%  22,5%  12,5%  14,8%  ,0%  

Neut raal  ( n iet  m oei-

l i j k / n iet  m akkel i j k )  19 ,1%  27,5%  50,0%  29,6%  33,3%  

Makkel i j k  48 ,9%  27,5%  37,5%  44,4%  66,7%  

Heel  m akkel i j k  4 ,3%  12,5%  ,0%  3 ,7%  ,0%  

Anders,  nam el i j k .  , 0%  2 ,5%  ,0%  3 ,7%  ,0%  

Vond u  het  vergel i j ken  

van de t ar ieven van 

de Telefoongids en  

Gouden Gids 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 
6 ,4%  5 ,0%  ,0%  3 ,7%  ,0%  

Het  is n iet  m ogel i j k  

de t ar ieven t e ver -

gel i j ken  

10 ,7%  8 ,3%  18,8%  5 ,7%  ,0%  

Een verkoopm ede-

werker  van de   

~ gids  deed een 

goed aanbod 

32 ,1%  13,3%  18,8%  13,2%  50,0%  

Het  kost  t eveel  t i j d  21 ,4%  26,7%  12,5%  26,4%  50,0%  

Het  gaat  om  een 

beperk t  bedrag 14 ,3%  15,0%  6 ,3%  9 ,4%  ,0%  

Het  bereik  is belang-

r i j ker  dan het  t ar ief  35 ,7%  30,0%  31,3%  32,1%  ,0%  

Andere aspect en zi j n  

belangr i j ker  25 ,0%  31,7%  43,8%  37,7%  100,0%  

Waarom  t ar ieven n iet  

vergeleken? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 8 ,9%  11,7%  18,8%  13,2%  ,0%  

St rat us m ark t onderzoek  
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Tabel  36  Vergel i j ken  van het  gebru ik  van de gidsen 

Welke van deze m ogel i j kheden geef t  de best e om schr i j v ing van uw  k lan t en? 

Spoedk lan t en Pr i j svergel i j ker s 

Grot e par t i j en  

of  dure goede-

ren  en  pr i j s-

vergel i j ken  

Geen van 

bovenst aande 

Weet  

n iet / w i l  

n iet  zeg-

gen 

  %  %  %  %  %  

Ja 34 ,6%  46,6%  41,7%  32,5%  83,3%  

Nee 62 ,6%  51,5%  54,2%  62,7%  16,7%  

Heef t  u  het  gebru ik  

van de Telefoon-

g ids en  Gouden 

Gids m et  elkaar  

vergeleken 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 2 ,8%  1 ,9%  4 ,2%  4 ,8%  ,0%  

Heel  m oeil i j k  , 0%  4 ,2%  ,0%  ,0%  ,0%  

Moeil i j k  16 ,2%  8 ,3%  ,0%  14,8%  ,0%  

Neut raal  ( n iet  m oei-

l i j k / n iet  m akkel i j k )  21 ,6%  18,8%  20,0%  29,6%  20,0%  

Makkel i j k  45 ,9%  47,9%  60,0%  33,3%  60,0%  

Heel  m akkel i j k  5 ,4%  16,7%  10,0%  18,5%  ,0%  

Anders,  nam el i j k .  5 ,4%  4 ,2%  10,0%  ,0%  20,0%  

Vond u  het  verge-

l i j ken  van het  ge-

bru ik  van de papie-

ren  Telefoongids en  

Gouden Gids 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 5 ,4%  ,0%  ,0%  3 ,7%  ,0%  

Gebru iksgegevens 

zi j n  n iet  bekend 14 ,9%  17,0%  7 ,7%  7 ,7%  ,0%  

Dit  kost  t eveel  t i j d  37 ,3%  37,7%  30,8%  34,6%  ,0%  

Het  gaat  om  een be-

perk t  bedrag 14 ,9%  11,3%  15,4%  9 ,6%  ,0%  

Het  vergel i j ken  van 

het  t ar ief  is belang-

r i j ker  dan het  gebru ik  
9 ,0%  1 ,9%  ,0%  5 ,8%  ,0%  

Andere aspect en zi j n  

belangr i j ker  35 ,8%  37,7%  46,2%  42,3%  100,0%  

Waarom  gebru ik  

n iet  vergeleken? 

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 16 ,4%  13,2%  15,4%  23,1%  ,0%  

St rat us m ark t onderzoek  

 

 

 
Tabel  37  Was het  m oei l i j k  om  over  t e st appen? 

Welke van deze m ogel i j kheden geef t  de best e om schr i j v ing van uw  k lan t en? 

Spoedk lan t en Pr i j svergel i j ker s 

Grot e par t i j en  

of  dure goede-

ren  en  pr i j s-

vergel i j ken  

Geen van 

bovenst aande 

Weet  

n iet / w i l  

n iet  zeg-

gen 

  %  %  %  %  %  

Heel m oeil i j k  , 9%  ,0%  ,0%  ,0%  ,0%  

Moeil i j k  3 ,7%  5 ,8%  4 ,2%  2 ,4%  16,7%  

Neut raal  ( n iet  m oei-

l i j k / n iet  m akkel i j k  19 ,6%  31,1%  8 ,3%  21,7%  33,3%  

Makkel i j k  54 ,2%  40,8%  50,0%  50,6%  50,0%  

Heel  m akkel i j k  10 ,3%  14,6%  20,8%  13,3%  ,0%  

Anders,  nam eli j k  2 ,8%  2 ,9%  4 ,2%  3 ,6%  ,0%  

Weet  n iet / w i l  n iet  

zeggen 
8 ,4%  4 ,9%  12,5%  8 ,4%  ,0%  

Vond u  het  geheel  

of  gedeel t el i j k  

verplaat sen van 

uw  adver t en t ie-

budget  

      

St rat us m ark t onderzoek  

 

 

 
 
 


